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PIZZE
MALICE KOSILA

11,00 €6,50 €

Dnevno ponudbo malic spremljajte na:
Gostišče Osvald bed and breakfast

www.gostisceosvald.net

040 151 244 

Sprejemamo zaključene
družbe in skupine

soba Osvald do 20 oseb
jedilnica do 35 oseb

salon do 60 oseb
dvorana Knafel do 100 oseb

JEDI PO NAROCILUˇ

V občini Žirovnica dostavljamo brezplačno!
Od aprila na voljo točen sladoled!

www.sencila-nino.si

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES

30
Strokovnjakinja za homeopatijo in tui-na sprostitveno masažo

Home-0-ČiHome-0-Či
svetovanje o vitalni energiji,s.p.
Mojca Legat, mag.pharm.

Termini po dogovoru, možnost darilnih bonov
SLO – tel.: 040 652 611, Zabreznica 36, 4274 Žirovnica

V tem času sem na voljo tudi preko Skype-a, Viber, WhatsApp-a.V tem času sem na voljo tudi preko Skype-a, Viber, WhatsApp-a.

Pomlad v 
Cvetličnem ateljeju
trajnice, enoletnice,
sobne rastline,
rezano cvetje,
sadike...

VABLJENI

www.cvetlicni-atelje.si
info@cvetlicni-atelje.si
041/716-027
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Spoštovane občanke, dragi občani!
Čas hitro beži in že je pred nami aprilska številka naših novic in 
z njo tudi pomlad, ki smo jo že težko čakali. Čas, v katerem se 
prebuja narava, ko začne vse zeleneti in cveteti, je za mnoge 
najlepši del leta. Čakajo nas opravila na polju in njivah, okoli 
hiš – dela kar ne zmanjka. Kot nam ga ne zmanjka na občini, 
kjer skrbimo za vas in za razvoj naših lepi krajev.

Sestanek s predstavnikoma Policije na Občini Žirovnica 27. 
marca – Monika Kusterle, Leopold Pogačar, Melita Močnik 
in Milan Radonjić

Tako lahko povem, da se pripravlja investicijska dokumentacija 
za objekt deinstitucionalnega varstva starejših na Selu pri Ži-
rovnici, obenem tečejo postopki za pripravo OPPN. Parkirišče 
v Završnici je končano, pridobiva se gradbeno dovoljenje za 
gasilsko-reševalni center v Zabreznici. Pridobiva se dokumen-
tacija in gradbeno dovoljenje za gradnjo parkirišča in vstopne 
točke za Finžgarjevo rojstno hišo v Doslovčah, za kar smo v pre-
teklih dneh že oddali prijavo na razpis za pridobitev evropskih 
sredstev. Direkcija RS za ceste v zadnjem času dokaj aktivno 
deluje na pridobivanju zadnjih zemljišč (predvsem tistih, kjer so 
lastniki nasprotovali prodaji), da se končno premakne naprej 
rekonstrukcija ceste od Zabreznice do Breznice, ki je v kata-
strofalnem stanju. Pridobivajo se tudi zemljišča za obvoznico 
Vrba, zato prosim lastnike za sodelovanje, ko vas bodo obiskali 
pooblaščenci Občine Žirovnica. Pripravljamo se na sanacijo 
opornega zidu v Mostah, do 1. septembra bomo postavili 
tudi avtobusno nadstrešnico za otroke iz Vrbe, ki se vozijo v 
šolo z avtobusom.

V občinski avli sva skupaj z varuhom človekovih pravic gospo-
dom Petrom Svetina odprla Varuhov kotiček, ki je namenjen 
občankam in občanom in kjer se lahko seznanijo z nalogami in 
poslanstvom varuha ter dobijo neposreden kontakt in obrazce.

Skupaj z našo direktorico občinske uprave Moniko Kusterle, 
sem se 27. marca v prostorih Občine Žirovnica sestal z direkto-
rico Policijske uprave Kranj Melito Močnik in novim načelnikom 
Policijske postaje Jesenice Milanom Radonjićem. V konstruk-

tivnem pogovoru sta predstavnika Policije predstavila njihove 
načrte za leto 2023, posebnosti in značilnosti dela na Zgornjem 
Gorenjskem ter njihova pričakovanja, mi pa smo gosta seznanili 
s potrebami, značilnostmi in željami lokalne skupnosti. Z di-
rektorico sva med drugim izpostavila predvsem problematiko, 
ki jo prinese turistična sezona, promet skozi Piškovco, črno 
kampiranje in preventivne aktivnosti. Ob koncu srečanja smo 
se zavezali k dobremu sodelovanju v korist občank in občanov.

Počasi se zaključuje obdobje občnih zborov, sklicani so bili 
zbori krajanov po vaseh in imenovani vaški odbori, ki bodo 
predstavljali in zastopali posamezne vasi, potekajo spomla-
danska dela na in ob cestah, pripravljamo se na spomladan-
ske preplastitve in nova asfaltiranja posameznih odsekov cest, 
skratka na in v občini je živahno.

Več pa izveste v nadaljevanju Novic, ki jih boste, verjamem, z 
veseljem prebrali. Želim vam toplo in sončno pomlad, 

vaš župan Leopold Pogačar

Prvomajski shod v Zelenici

Planinsko društvo Žirovnica in Občina Žirovnica 
vse občanke in občane vabita na prvomajski  

shod v Zelenici.

Začetek kulturnega programa bo v Domu pri izviru 
Završnice ob 11. uri, sledilo bo druženje ob enolončnici.

1. in 2. maja bo prehod skozi zapornici na gozdnih  
cestah proti Domu pri izviru Završnice in  

Valvasorjevemu domu prost.

Aktualno
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Svetniki razpravljali o varnosti v občini in prihajajočih podražitvah
Svetniki so se 6. aprila sestali na drugi 
redni seji. Potrdili so zaključni račun 
proračuna za leto 2022, razpravljali o 
problematiki s področja varnosti v ob-
čini ter potrdili višje cene komunalnih 
storitev in oskrbe na domu.

Zaključni račun izkazuje 4.475.632 EUR pri-
hodkov in 3.886.168 EUR odhodkov. Glede 
na veljavni proračun so bili prihodki realizi-
rani 98-odstotno in odhodki 65-odstotno. 
Razlog za nižjo porabo načrtovanih sredstev 
so neizvedene oz. preložene investicije; v 
letošnje leto se je prenesel odkup zemljišč 
za obvoznico v Vrbi, prav tako se je v leto 
2023 prenesla obnova električne napeljave 
v t. i. šolskem bloku v Zabreznici. Na računu 
so ostala tudi sredstva, namenjena odkupu 
zemljišč za gradnjo doma starostnikov na 
Selu. Kot je pojasnil župan, prodaji nihče 
od lastnikov ne nasprotuje, odkup pa bo 
izveden, ko bodo znani vsi viri financiranja 
gradnje doma.

Presežek dohodkov nad odhodki v višini 
563.637 EUR, ki ga izkazuje zaključni račun, 
je delno že vključen v investicijski del prora-
čuna za leto 2023, deloma pa bo razporejen 
s predvidenim rebalansom proračuna maja 
letos. 

Zaključni račun je bil soglasno sprejet.

Največji problem še vedno odslu-
ženi avtomobili in pasji iztrebki

Varnostne razmere v občini v prete-
klem letu sta svetnikom predstavila 
vodja Medobčinskega inšpektorata in 
redarstva občin Jesenice, Gorje, Kranj-
ska Gora in Žirovnica (MIR) Gregor Jar-
kovič ter načelnik Policijske postaje Je-
senice Milan Radonjić. V poročanju sta 
oba poudarila, da je varnostna situaci-
ja v občini Žirovnica ugodna, izstopajo 
pa določeni problemi. 

Na področju prometa izstopa nedovo-
ljen promet in poletni zastoji na cesti 
Breg–Piškovca in občasno v Završnici. 
Redarska služba je zato v poletni sezoni na 
Bregu preusmerjala promet in sankcionirala 
kršitelje. Cesta skozi Piškovco, kjer je dovo-
ljen samo lokalni promet, je bila v lanskem 
letu bolj obremenjena tudi zaradi gradbenih 
del v Gorjah, v letošnjem letu pa je priča-
kovati podobno situacijo zaradi gradbišč na 
Bledu. Redarji bodo zato v sodelovanju s so-
sednjimi enotami kontrole izvajali še inten-
zivneje in voznike usmerjali tudi s pomočjo 
spletnih aplikacij, kar se je doslej izkazalo za 
koristno. Svetniki so opozorili tudi na pogo-
sto nepravilno parkiranje na mestih za inva-

lide in pozvali k pogostejšemu nadzoru ter 
rednemu obnavljanju talnih oznak.

Nerešena problematika v občini osta-
ja kopičenje rabljenih avtomobilov v 
Mostah. Kot je v razpravi dejala svetnica 
Tatjana Mulej, se stvari že leta niso prema-
knile nikamor, inšpekcije naredijo premalo, 
nakopičeni avtomobili pa predstavljajo ne-
varnost za okoliške prebivalce. Vodja MIR 
je pojasnil, da je težava pri nas specifična, 
ker ima povzročitelj registrirane različne de-
javnosti, skozi katere mu ob obisku inšpek-
torjev uspe upravičiti maso vozil, ki jih ima 
na lokaciji. Redarstvo izreka kazni, za katere 
ima pooblastila, nadaljni koraki pa so v ro-
kah inšpekcij. Zasebnika so obiskale že vse 
pristojne inšpekcije, a po mnenju redarstva 
svojega dela ne opravijo dovolj temeljito. 
Problematika je pereča po vsej Sloveniji, 
zato bo občina rešitve poskušala iskati na 
državnem nivoju. V ta namen se je povezala 
z Občino Postojna, kjer se ubadajo s podob-
nim primerom, in zaprosila za razgovor na 
pristojnem ministrstvu. Župana obeh občin 
bosta kot državna svetnika problematiko 
predstavila tudi Državnemu svetu. 

Tegoba, ki je v občini redno prisotna, 
je onesnaževanje javnih in kmetijskih 
površin s pasjimi iztrebki. Posameznike, 
ki ne pospravijo za psom ali v naravo odvrže-
jo kar vrečko z iztrebki, je zelo težko ujeti pri 
dejanju. Vodja MIR je zato pozval občanke 
in občane, da prijavijo storilce, ki jih opazijo 
(prijava je lahko anonimna), redarji pa bodo 
opravili obisk na domu in lastnika opozorili 
na vse dolžnosti, ki izhajajo iz lastništva psa. 
Sebastijan Zupan je poročal, da so problem 
pasjih iztrebkov izpostavili na vseh nedavnih 
zborih vaščanov in predlagal, naj se redar 
občasno poda na delo peš, saj bo tako manj 
opazen.

V letu 2023 je redarstvo zabeležilo 278 pre-
krškov, kar je 78 več kot leto poprej. Prekrški 
so se večinoma nanašali na zgoraj omenjena 
področja in manjše število na nedovoljeno 
odlaganje odpadkov. V razpravi so svetniki 
redarstvo pozvali k ukrepanju še glede pre-
hitre vožnje skozi naselja, predvsem Breg, in 
rabe vode v sušnih mesecih kljub prepovedi 
pranja avtomobilov in zalivanja. 

Preveč alkoholiziranih voznikov

Policijska postaja Jesenice je v lanskem letu 
na svojem območju obravnavala 320 kazni-
vih dejanj, od tega 25 v občini Žirovnica. 
Največ je bilo vlomov in tatvin, zabeležili so 
tudi dva primera nasilja v družini. Obravna-
vali so 15 prometnih nesreč, k sreči nobene 
s smrtnim izidom. Opravili so tudi več poo-

strenih nadzorov prometa, pri čemer so se 
osredotočili na vožnjo pod vplivom alkohola 
in vožnjo enoslednih motornih vozil. Načel-
nik PP Milan Radonjić je ob tem izrazil 
skrb nad ugotovljenim deležem alkoholizi-
ranih voznikov (10,71 %), ki je sicer manjši 
od lanskega (20 %), a še vedno prevelik, in 
višjo stopnjo povprečne alkoholiziranosti 
1,09 mg/l (lani 0,94 %).

Dvig cen komunalnih storitev

Za štiričlansko družino bo položnica 
od 1. maja višja za 14 % ali 9,6 EUR. 
Dražja tudi storitev pomoč družini na 
domu.

Predlog novih cen komunalnih storitev oskr-
be s pitno vodo, ravnanja z odpadki, javne 
službe odvajanja in čiščenja komunalne in 
padavinske odpadne vode in 24-urne de-
žurne pogrebne službe je na seji predstavil 
direktor podjetja JEKO, d.o.o., Uroš Bučar. 
Kot razloge za podražitev je navedel dvig 
zakonsko določene minimalne plače, povi-
šanje cen električne energije in pogonskega 
goriva, višje stroške storitev in višjo ceno de-
poniranja odpadkov. Položnica za štiričlan-
sko družino bo tako višja za 9,6 EUR, cena 
24-urne dežurne pogrebne službe pa se bo 
s sedanjih 236,83 EUR povzpela na 250,62 
EUR brez DDV. 

Mnenja svetnikov glede podražitev so bila 
različna. Kot je pojasnil župan, bo v primeru 
nepotrditve novih cen podjetje JEKO poslo-
valo z izgubo, le-to pa bosta morali pokriti 
občini ustanoviteljici iz svojih proračunov. 
Boštjan Noč in Mojca Papler sta predlagala, 
naj se podražitev izvede postopoma; najprej 
za višino letne inflacije (9,5 %) in nato po 
potrebi še za preostanek. Izidor Jekovec pa 
je poudaril, da se cene zadnja leta niso višale 
in jih sedaj ni več moč zadrževati, čeprav je 
podražitev visoka. 

Za podražitev komunalnih storitev so gla-
sovali svetniki Neodvisne liste za Žirovnico, 
ostali svetniki predloga niso potrdili. 

Soglasno pa je bila potrjena nova cena stori-
tve pomoč družini na domu, ki jo za občino 
izvaja Dom upokojencev dr. Franceta Berglja. 
Storitev se bo s 1. majem za 6,5 % podražila 
zaradi višjih stroškov dela in materialnih stro-
škov. Nova cena znaša 22,84 EUR, od tega 
17,83 EUR subvencionira Občina Žirovnica in 
5,01 EUR plača uporabnik.

Gradivo s seje je v celoti dostopno na spletni 
strani Občine Žirovnica.

Polona Kus

Aktualno
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Občino Žirovnica obiskal  
Varuh človekovih pravic
Varuh človekovih pravic Peter Svetina je 20. marca obiskal 
Občino Žirovnica. Z županom Leopoldom Pogačarjem sta 
uradno odprla Varuhov kotiček, kjer so občankam in ob-
čanom na voljo koristne informacije o delu Varuha v obliki 
zloženk in brošur ter tudi obrazec za vložitev pobud.

Varuh človekovih pravic je Varuhove kotičke odprl že v trinajstih 
slovenskih občinah. Njihov namen je vlogo in delo Varuha približati 
čim širšemu krogu ljudi. »Tako se bomo lahko še lažje približali prebi-
valkam in prebivalcem v lokalnem okolju in jim pomagali, če se bodo 
znašli v stiski ali pa bodo imeli težave pri iskanju odgovorov oziroma 
pojasnil različnih institucij ali organov,« poudarja varuh človekovih 
pravic Peter Svetina in dodaja, da je leto dni po odprtju prvega 
kotička učinek že opazen. Ko se ljudje seznanijo z delom Varuha in 
njegovimi pristojnostmi, namreč lažje presodijo, kdaj se nanj obrniti 
in kakšno pomoč jim lahko nudi pri uveljavljanju njihovih pravic. 
Varuh lahko preiskuje primere nezakonitega ali nepravilnega dela 
državnih organov, organov lokalnih skupnosti in nosilcev javnih po-
oblastil. Število zadev, ki jih obravnava v enem letu, se v povprečju 
giblje med 2.800 in 3.500, kar pomeni da prejme okoli deset novih 
pobud na dan. Peter Svetina: »Največ problemov, s katerimi se ljudje 
obračajo na nas, je področje socialnih transferjev in funkcij, ki jih 
opravljajo upravne enote. Od težav, ki sodijo v pristojnost občin, gre 
predvsem za področje vodooskrbe in cest. Problemov v zvezi z nede-
lovanjem uradništva na občinah pa ne beležimo.« Kot je še pojasnil 
varuh ob obisku Občine Žirovnica, iz le-te v njegovem uradu doslej 
niso prejeli nobene pobude oz. vprašanja. Župan Pogačar je gostu 
predstavil značilnosti občine in izpostavil problematiko kopičenja 

Varuhov kotiček v avli 
Občine Žirovnica

Varuh človekovih pravic Peter Svetina 
in župan Leopold Pogačar

V občini nameščenih  
14 defibrilatorjev
Marca sta bila v občini nameščena še dva avtomatska eks-
terna defibrilatorja (AED), eden pri trgovini Gregor v Mostah 
in drugi nasproti vaških korit v Doslovčah. 

Mreža javno dostopnih defibrilatorjev na območju občine Žirovnica 
sedaj obsega 14 naprav:

	• na drogu javne razsvetljave ob otroškem igrišču na Rodinah,
	• pri gasilskem domu v Smokuču,
	• na stavbi Občine Žirovnica,
	• pri javnem parkirišču (na elektro omarica) v Vrbi,
	• v vozilu PGD Zabreznica,
	• pri osnovni šoli (ob vhodu v Dvorano pod Stolom) v Zabreznici,
	• na stavbi pošte v Žirovnici,
	• v Hidroelektrarni Moste (ob vhodu v upravno stavbo),
	• na transformatorju na Bregu,
	• na javnem parkirišču Rekreacijskega parka Završnica,
	• pri Domu pri izviru Završnice,
	• v Valvazorjevem domu (pri šanku),

AED v MostahAED v Doslovčah

Vaški odbori v novem mandatu
S potekom mandata Občinskega sveta Občine Žirovnica je 
potekel tudi mandat vaškim odborom. 

Na aprilski seji občinskega sveta so bili potrjeni člani vaških odborov 
za aktualno štiriletno obdobje. Člani vaških odborov so bili predla-
gani na zborih vaščanov, ki so potekali od 13. do 23. marca. Vaščani 
so predlagali naslednje zasedbe odborov:

	• Vaški odbor Breg: Žiga Pristov, Darja Dolar, mag. Vesna Jereb
	• Vaški odbor Breznica: Igor Čarni, Darko Pogačar, Franci Rib-

nikar
	• Vaški odbor Doslovče: Klemen Zupan, Mateja Božič, Metka 

Troha
	• Vaški odbor Moste: Lovro Kolbl, Robert Kralj, Darko Ćorković
	• Vaški odbor Rodine: Marija Jalen, Borut Hrovatin, Iztok Skulj
	• Vaški odbor Selo pri Žirovnici: Tomislav Pavlenč, Drago Ko-

bal, Tatjana Vidic
	• Vaški odbor Smokuč: Sebastjan Fon, Bogoslav Legat, Olga 

Anderle Marčič
	• Vaški odbor Vrba: Janko Vidic, Robert Šiler, Gregor Emeršič
	• Vaški odbor Zabreznica: Maruša Rakar, Irena Vauhnik, Milena 

Peternel
	• Vaški odbor Žirovnica: Franc Mežek, Aleš Morič, Velibor Ma-

ljurić

Predlog imenovanj je občinski svet potrdil na aprilski seji. V dvajsetih 
dneh od potrditve bo župan sklical prve sestanke novoimenovanih 
vaških odborov, na katerih bodo določili predsednike. 

Polona Kus

	• v središču vasi Doslovče in
	• ob vhodu v trgovino Gregor v Mostah.

Občina Žirovnica v spomladanskem času načrtuje izvedbo usposa-
bljanja za izvajanje temeljnih postopkov oživljanja z uporabo AED. 
Usposabljanje bo namenjen vsem občanom, ki želijo pridobiti ali 
obnoviti poznavanje TPO. 

V občini Žirovnica deluje tudi sistem prvih posredovalcev – uspo-
sobljenih posameznikov, ki se odzovejo na klic dispečerske službe 
v primeru nesreče v njihovi bližini. Tako še pred prihodom ekipe 
nujne medicinske pomoči lahko nudijo pravilno pomoč osebam z 
nenadnim srčnim zastojem ali nekaterimi drugimi življenjsko ogro-
žujočimi stanji. Trenutno ekipa prvih posredovalcev šteje 22 članov 
iz vrst gasilcev PGD Smokuč in Zabreznica ter ekipe prve pomoči pri 
Civilni zaščiti.

Polona Kus

Aktualno

https://www.varuh-rs.si/kaj-delamo/varuhovi-koticki-po-obcinah/
https://www.varuh-rs.si/kaj-delamo/varuhovi-koticki-po-obcinah/
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Civilna zaščita Občine Žirovnica  
z novim poveljnikom
Ob dnevu Civilne zaščite je 2. marca v prostorih Osnovne 
šole Žirovnica potekal vsakoletni sprejem za pripadnice in 
pripadnike enot Civilne zaščite Občine Žirovnica. Ob tej pri-
ložnosti je župan predstavil novega poveljnika Občinskega 
štaba Civilne zaščite Luka Pretnarja. 

Zbrane je uvodoma pozdravila direktorica občinske uprave Monika 
Kusterle. Župan Leopold Pogačar se je vsem pripadnikom Civilne 
zaščite zahvalil za njihovo prostovoljno delo. Posebno zahvalo je iz-
rekel dosedanjemu poveljniku občinskega štaba Civilne zaščite 
Marjanu Dobnikarju, ki je to delo opravljal 11 let. Kot je poudaril 
sam, je do menjave prišlo na njegovo pobudo, saj je prav, da vodenje 
prevzamejo mlajši, ostal pa bo aktiven član Civilne zaščite. Marjana 
Dobnikarja in Igorja Čarnija, prav tako dolgoletnega člana Civilne 
zaščite, je župan imenoval za namestnika poveljnika.

Stari in novi poveljnik – Marjan Dobnikar in Luka Pretnar

Novi poveljnik Luka Pretnar, prostovoljni gasilec in vodja ekipe 
prvih posredovalcev v občini, je izrazil upanje na dobro sodelovanje 
z vsemi deležniki. Med prvimi cilji si je zadal preveritev stanja članstva 
in opreme in v ta namen 13. marca povabil na sestanek pripadni-
ke vseh enot. Sestanka v prostorih Občine Žirovnica se je udeležila 
tudi koordinatorica za civilno zaščito pri medobčinskem redarstvu 
Živa Ozmec. Kot so se dogovorili, bodo v prihodnje za popolnitev 
posameznih enot poskušali pridobiti nove člane, zainteresiranim bo 
omogočeno izobraževanje, glede opreme bo pripravljen predlog za 
dokup in posodobitev. Najboljši pokazatelj dejanskega stanja pa bo 
večja skupna akcija, ki bo predvidoma junija v Smokuču.

Gost na sprejemu ob dnevu Civilne zaščite je bil psiholog in tolminski 
gorski reševalec Žarko Trušnovec. Pripravil je predavanje, podprto 
z lastnimi izkušnjami, na temo obvladovanja stresa pri reševalcih 
ob intervencijah. Srečanje so popestrili pevci Otroškega pevskega 
zbora OŠ Žirovnica pod vodstvom Slavice Magdič. Zaključilo se je s 
prijetnim druženjem.

Polona Kus

izrabljenih avtomobilov. Gospod Svetina je s tovrstno problematiko 
seznanjen, saj se z njo in neučinkovitostjo inšpekcijskih služb sreču-
jejo tudi v nekaterih drugih občinah. 

Poleg Občine Žirovnica je varuh človekovih pravic Peter Svetina 20. 
marca Varuhove kotičke odprl še v Radovljici, na Jesenicah in v Kranj-
ski Gori.

Polona Kus

OBČINSKI ŠTAB ZA CIVILNO ZAŠČITO
Vabilo k sodelovanju 

v sistemu Civilne zaščite Občine Žirovnica

Prostovoljci, steber delovanja Civilne zaščite, svojo solidarnost 
udejanjajo kot pripadniki enot sistema zaščite in reševanja, za-
vzemajo se za krepitev vrednot humanitarnosti in skrbi za sočlo-
veka. Na žalost se človeštvo ne more izogniti naravnim in drugim 
nesrečam, presenetijo nas takrat, ko jih najmanj pričakujemo. 
S katastrofalnimi posledicami se, prizadeti v nesrečah, soočajo 
in spopadajo ob pomoči dobro usposobljenih reševalcev, pove-
čini prostovoljcev, ki ob izrednem dogodku pridejo na pomoč 
kot člani različnih ekip sistema zaščite in reševanja, povezani v 
Civilno zaščito. 

Civilna zaščita se je skozi leta razvijala kot sistem zaščite civili-
stov v oboroženih spopadih ter v novejši zgodovini kot sistem 
zaščite žrtev, predvsem naravnih in drugih nesreč. Pripadniki 
enot Civilne zaščite se v svojem prostovoljskem udejstvovanju 
urijo, sodelujejo ter se izobražujejo na področjih interesa, ki ga 
izkažejo ob vpisu v enoto. Ker je sistem Civilne zaščite prisoten 
v vseh državah sveta, se ničkolikokrat pripadniki enot udeležu-
jejo tudi mednarodnih vaj, urjenj ali kot reševalci sodelujejo na 
intervencijah, če državo prizadene nesreča, ki jo sama ne more 
obvladovati. 

V sistemu Civilne zaščite Občine Žirovnica delujejo enote za prvo 
pomoč, tehnično reševanje, služba za podporo, ekipa za oskrbo, 
enota za zveze, za prevoz, za informacijsko in komunikacijsko 
podporo, za administrativno podporo ter psihološko pomoč. 
Ker tudi občina Žirovnica ni imuna na naravne in druge nesre-
če, se člani enot po potrebi vključujejo v intervencije v občini. 
V želji po izgrajevanju odpornosti občine na naravne in druge 
nesreče in delovanju na preventivni ravni ter krepitvi sočutja, 
človekoljubnosti in prostovoljstva, vas, prebivalke in prebivalce 
občine Žirovnica, vabimo, da se pridružite sistemu Civilne zaščite 
občine ter s tem pripomorete k udejanjanju Gandhijeve misli: 
Bodi sprememba, ki jo želiš videti v svetu! 

Svojo pripravljenost lahko sporočite na elektronski naslov luka.
pretnar7@gmail.com ali po telefonu št. 070 704 157.

Poveljnik CZ Občine Žirovnica 
Luka Pretnar

PRVA POMOČ
RAČUNALNIŠKI SERVIS

servis in vzdrževanje računalniške opreme,
namestitev programske opreme,
odstranjevanje virusov,
nadgradnja računalniških komponent,
diagnostika računalnikov,
inštalacija programov na daljavo.

www.prvapomoč.si 051 682 163

Andrej Matjašič s.p., Zabreznica 45 a, 4274 Žirovnica

Prodaja in popravila
računalnikov vseh vrst

Aktualno

mailto:luka.pretnar7@gmail.com
mailto:luka.pretnar7@gmail.com
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Razširitev parkirišča v Završnici
V dolini Završnice je na voljo dodatnih 40 parkirnih mest. 

Na makadamski površini nasproti obstoječega parkirišča so obisko-
valci Završnice lahko parkirali že v lanskem letu, v letošnjem letu so 
parkirišče dokončno uredili in asfaltirali. Nina Pretnar, višja svetovalka 
za varstvo okolja, urbanizem in gospodarske javne službe na Obči-
ni Žirovnica: »Z gradbenimi deli smo pričeli 22. februarja. Kot naj- 
ugodnejšega ponudnika smo preko javnega razpisa izbrali podjetje 
Gorenjska gradbena družba, d.d. Vreme nam je bilo naklonjeno in 
dela so potekala po planu, zato je bila 129.579,34 evrov vredna 
investicija zaključena že 4. aprila 2023. Na parkirišču smo pridobili 
40 novih parkirnih mest za osebna vozila, od tega so tri parkirna 
mesta namenjena invalidom. Poskrbeli smo tudi za postavitev novih 
košev za smeti.«

Novo parkirišče v dolini Završnice 

V času gradbenih del uporabnikom parkirišč v Završnici ni bilo treba 
plačevati parkirnine, od 7. aprila naprej parkomat ponovno deluje. 
Plačilo parkirnine je obvezno za uporabo parkirišča ob jezeru, za 
novo parkirišče in makadamsko parkirišče ob odcepu za Valvasorjev 
dom. Slednje je namenjeno tudi parkiranju avtodomov. Od 3. maja 
naprej bo ponovno plačljiv tudi prehod skozi zapornici proti Valva-
sorju in Zelenici.

Polona Kus

na območjih šol, na splošno velja opomnik in poziv k spremembi 
naših potovalnih navad v smeri trajnostne mobilnosti, torej z vklju-
čevanjem hoje, kolesarjenja, uporabe javnega potniškega prometa 
in alternativnih oblik mobilnosti. S tem prispevamo tudi k zmanjšanju 
izpustov toplogrednih plinov, čistejšemu zraku, večji kakovosti biva-
nja, javnemu zdravju in socialni pravičnosti.«

Gneči se lahko izognemo tudi tako, da otroke – predvsem starejše 
– odložimo na avtobusni postaji.

Težave s parkiranjem pri šoli so največje v času jutranjih konic, ko 
starši pripeljejo otroke v vrtec in v šolo. 

Ravnatelj OŠ Žirovnica Gregor Pungaršek: »Star slovenski pre-
govor pravi, da je potrpljenje božja mast, a gorje mu, kdor se z njo 
maže. Hvala za potrpljenje slehernemu, ki ga »vadi« in potrebuje 
v času jutranjih konic in občasno tudi ob drugih priložnostih. Za 
zmanjšanje prometne gneče pred šolo pozivam vse, ki svojega otroka 
lahko odložijo na avtobusni postaji, da to storijo, in sicer tako, da 
pri tem ne ovirajo avtobusa. Prihajajo toplejši dnevi in verjamem, 
da se bo vse več otrok odločilo, da gredo na pot v šolo s kolesom, 
skirojem ali peš. Ne pozabimo jih pri tem spodbujati, hkrati pa jim 
bodimo tudi za zgled.« 

Polona Kus

Problematika prometa pred 
Osnovno šolo Žirovnica
Medobčinski Inšpektorat in redarstvo (MIR) Občin Jesenice, 
Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica je v marcu izvajal poostren 
nadzor nad parkiranjem pred Osnovno šolo Žirovnica. Ude-
ležence v prometu opozarjajo, da je za varnost in sožitje v 
prometu nujno upoštevanje prometnih pravil.

Na problematiko mirujočega prometa pred Osnovno šolo Žirovnica 
so na inšpektoratu postali pozornejši zaradi pritožb in prijav staršev 
zaradi nedovoljenega parkiranja na mestih za invalide, voznih povr-
šinah in na površinah za pešce, predvsem na pločnikih. 

Gregor Jarkovič, vodja MIR: »V okolici šole gre za občutljivo 
prometno površino, predvsem zaradi otrok, zato smo v sodelovanju z 
vodstvom šole in Občino Žirovnica pristopili v prvi vrsti k ozaveščanju 
staršev in zaposlenih v šoli, v nadaljevanju pa ob rednih poostrenih 
nadzorih izvajali tudi represivne ukrepe, ki pa jih je bilo malo. Stanje je 
sedaj bistveno boljše. Ob tem vsekakor ni odveč opozorilo predvsem 
voznikom in ostalim udeležencem v prometu, da se je pomembno 
držati prometnih pravil, saj bomo le tako zagotovili osnovno varnost 
in sožitje v prometu. Zaradi vse preveč motornega prometa, sploh 

Policijska postaja Jesenice  
ima novega načelnika
Vodenje Policijske postaje Jesenice je 15. marca 2023 pre-
vzel Milan Radonjić.

Milan Radonjić je svojo policijsko pot začel leta 1999 na Policijski 
postaji Tržič. Bil je policist, lokalni kriminalist in pomočnika načelnika. 
Svojo karierno pot od 15. marca letos nadaljuje kot načelnik Policijske 
postaje Jesenice.

Milan Radonjić: »V svoji karieri po-
sebno pozornost namenjam zlasti 
področju kriminalitete, pri čemer 
veljavo dajem zakonitosti, stro-
kovnosti in učinkovitejšemu delu 
policistov.

Zavedam se pomembnosti in speci-
fičnosti območja, na katerem delu-
je Policijska postaja Jesenice. Oce-
njujem, da je enota v preteklosti 
delovala dobro, vedno pa obstajajo 
možnosti za še kvalitetnejše delo. 

V lanskem letu je enota sledila načrtom, ki si jih je zadala leto prej. 
Pričakovano se je odzivala na posamezna vprašanja, ki so zadevala 
varnostne izzive. Decembra lani in januarja letos smo na območju 

Milan Radonjić

Aktualno
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Policija svetuje

Za večjo varnost voznikov 
motornih koles
Nastopila je koledarska pomlad in lepo vreme je na ceste že 
privabilo večje število voznikov motornih koles, kar policisti opa-
žamo tudi v občini Žirovnica. Zato se nam zdi pomembno, da na 
začetku sezone opozorimo na nekaj dejstev, povezanih z vožnjo 
motornega kolesa. Prav začetek sezone je za motoriste najbolj 
problematičen, saj vožnja motornega kolesa zahteva nenehno 
vajo. Motoristi v zimskem času niso vozili jeklenih dvokolesnikov, 
zato se bo treba vožnje z motornim kolesom spet privaditi. Vsem 
motoristom svetujemo, da opravijo celoten pregled motornega 
kolesa, preden se zapeljejo na prvo vožnjo v novi sezoni. To 
je namreč prvi korak k varnosti na cesti. Mnogo motoristov se 
jeseni ni potrudilo in popravilo vseh »ran«, ki jih je dvokolesnik 
doživel med sezono. Zdaj je pravi čas za popravilo poškodb in 
okvar. Preveriti je treba tako vse tekočine kot tudi svetlobna te-
lesa in akumulator. Eno najpomembnejših, če ne najpomemb-
nejše opravilo, je natančen pregled pnevmatik. Poglejte, ali so 
vidne kakšne poškodbe, dobro preverite globino kanalov in tlak v 
pnevmatikah. Težava je tudi v tem, da spomladanske temperature 
nihajo. Zjutraj ob začetku vožnje so pnevmatike neogrete, hladno 
je tudi asfaltno vozišče. Čez dan se temperature dvignejo, kar vse 
prispeva k temu, da je vožnja z motornim kolesom še bolj nevar-
na, saj se oprijem z voziščem stalno spreminja. Prav tako je treba 
poskrbeti za ustrezno obutev, zaščitno obleko, ščitnike, rokavice 
in čelado. Policisti opažamo, da na nekaterih odsekih vozišča še 
niso povsem očiščena. Ponekod so na vozišču še ostanki peska 
od zimskega posipanja, zato svetujemo vsem motoristom, da 
prilagodijo hitrost vožnje stanju vozišča in vremenskim razme-
ram. Vozite previdno in po omejitvah. Upoštevajte dejstvo, da na 
cesti niste sami in da je od vašega ravnanja odvisna tudi varnost 
drugih udeležencev.

Odveč ne bo tudi opozorilo ostalim voznikom, da se bo treba 
ponovno navaditi na soudeležbo motoristov v cestnem prometu. 
Zato med vožnjo spremljajte promet za vozilom s pomočjo vzvra-
tnih ogledal. Pri vključevanju v promet vedno pomislite tudi na 
motoriste, da jim ne izsilite prednosti, kajti ravno takšna trčenja 
so najnevarnejša in žal tudi zelo pogosta.

Za večjo varnost voznikov lahkih motornih vozil naj omenimo še 
vožnjo z e-skiroji v prometu. Policisti bomo poostreno nadzira-
li upoštevanje vseh pravil, ki veljajo za voznike e-skirojev, vozil 
Segway, električnih dvokoles. Naj spomnimo, da lahka motorna 
kolesa lahko vozijo otroci med 12. in 14. letom starosti, če ima-

jo kolesarsko izkaznico, in osebe starejše od 14 let. Z lahkimi 
motornimi kolesi se lahko vozite po kolesarskih površinah. Če 
teh ni, pa ob desnem robu ceste, vendar samo v naselju, kjer je 
omejitev do 50 km/h. Do 18. leta starosti je obvezna uporaba 
čelade. Uporaba mobitela med vožnjo je prepovedana. Ponoči 
morate imeti prižgano luč. Poskrbite za varnost vozil in jih ustre-
zno zavarujte (ključavnica, itd.).

Bodite pozorni tudi na druge udeležence cestnega prometa. 
Srečno vožnjo vam želijo policisti Policijske postaje Jesenice. Več 
nasvetov na: https://www.policija.si/svetujemo-ozavescamo/
prometna-varnost-category-blog/113537-varno-z-e-skirojem

Zoran Plejo, 
vodja policijskega okoliša

občin Jesenice in Žirovnica, obravnavali več kaznivih dejanj vlomov 
v stanovanjske objekte, ki so zagotovo vplivali na splošno varnost 
na tem območju. Ob tej priložnosti bi se zahvalil vsem občankam in 
občanom, ki so z veliko mero odzivnosti in skrbnim samozaščitnim 
ravnanjem pripomogli k zmanjšanju te problematike.

Delo policistov je usmerjeno na vsa področja policijskega dela, pri 
čemer želimo prisluhniti lokalnemu okolju in strategiji dela policije in 
s tem ustrezno prilagoditi delo občanom in okolju, kjer enota deluje. 
Z ustreznim pristopom se želimo pravočasno odzivati na varnostne 
izzive, za katere menim, da jih bodo policisti, skupaj z občani in 
občankami občin Jesenice in Žirovnica, uspešno reševali.«

Roland Brajič, 
policijski inšpektor specialist II, predstavnik za  

odnose z javnostmi, Policijska uprava Kranj

Zgornja Gorenjska raste skupaj!
23. februarja je bila na Jesenicah ustanovljena lokalna ak-
cijska skupina Zgornje Gorenjske – BOJA. Skupina združuje 
partnerje javnega, socialnega in gospodarskega sektorja 
iz sedmih občin. Njihov cilj je priprava in izvedba strategije 
razvoja do leta 2027, ki bo temeljila na potrebah lokalnega 
okolja. K vključitvi v LAS Zgornja Gorenjska – BOJA so va-
bljeni vsi, ki stremijo k razvoju Zgornje Gorenjske.

Evropska skupnost v programskem obdobju 2021–2027 ponuja nove 
možnosti za razvoj podeželja preko lokalnih akcijskih skupin (LAS). 
Do nedavnega sta na Gorenjskem delovali dve LAS. Zaradi učinko-
vitejšega obvladovanja območja po principu »od spodaj navzgor« 
pa so župani vseh sedmih občin Zgornje Gorenjske za programsko 
obdobje do leta 2027 soglasno potrdili odločitev za ustanovitev 
nove akcijske skupine Zgornje Gorenjske – BOJA. Skupina deluje z 
namenom priprave in izvajanja strategije lokalnega razvoja v občinah 
Bled, Bohinj, Gorje, Jesenice, Radovljica, Kranjska Gora in Žirovnica, 
ki jih združuje enotno Biosferno območje Julijske Alpe (BOJA). V 
prvem štiriletnem mandatu bo novi LAS predsedoval župan Občine 
Žirovnica Leopold Pogačar, vloga vodilnega partnerja je bila dode-
ljena Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske. 

Ustanovna skupščina LAS Zgornja Gorenjska – člani organov LAS 
in predstavnika RAGOR-ja. Foto Vidmar

Na dan ustanovne skupščine je skupina štela 72 članov, od teh 30 
predstavnikov javnega sektorja, 23 gospodarstva in 19 nevladnih or-
ganizacij. V naslednji finančni perspektivi bo na voljo kar nekaj sred-
stev, zato je naslednji korak skupine, da do poletja pripravi kvalitetni 
program. K vključitvi v LAS Zgornja Gorenjska – BOJA so vabljeni vsi, 
ki stremijo k razvoju Zgornje Gorenjske. Različnost deležnikov odpira 

Aktualno

https://www.policija.si/svetujemo-ozavescamo/prometna-varnost-category-blog/113537-varno-z-e-skirojem
https://www.policija.si/svetujemo-ozavescamo/prometna-varnost-category-blog/113537-varno-z-e-skirojem
https://las-zg-boja.si/boja-domov/
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Vaški odbori
Prejšnji mesec so potekale aktivnosti za volitve novih vaških odbo-
rov v občini Žirovnica. Pred županom je bila dokaj zahtevna naloga 
oblikovanje nove sestave in priprave predlogov za potrjevanje na ob-
činskem svetu. V občini je kar deset vaških odborov s tremi člani, kar 

pomeni skupaj trideset občanov, ki 
imajo pomembno vlogo pri zasto-
panju interesov vaških skupnosti. 
Sam sem bil prisoten na srečanju 
vaščanov Smokuč, kjer smo od-
ločali o novi sestavi. Prejšnji vaški 
odbor je dobro deloval, vendar 
predsednik ni bil najbolj zadovo-
ljen s sodelovanjem občine. Pre-
malo je bilo podpore v finančnem 
smislu, prav tako je včasih izostal 
posluh za reševanje predlogov, ki 
jih je predlagal vaški odbor. Vsem 
vedno ni mogoče ustreči, vendar 
vaški odbor najbolje vidi probleme 
v svojem okolju in ustrezno temu 
predlaga tudi rešitve. Žal je bila tudi 

udeležba krajanov Smokuča zelo skromna, zato kljub trudu župana 
in članov odbora ta ne more odigrati svoje vloge. Mogoče bi morali 
izboljšati obveščanje krajanov in jih tudi bolje informirati o dogajanjih 
v vasi. Sam sem ponovno izpostavil problematiko ureditve ceste Ro-
dine–Hraše v upanju, da se obnova dotrajane ceste čim bolj pospeši. 
Z županom in tudi z eno članico odbora smo se strinjali, da poveča-
mo pritisk na občino Radovljica, čemur je sledilo tudi pismo našega 
župana županu sosednje občine. To je dokaz, da s skupnimi močmi 
lahko dosežemo več. Tudi asfalt je bil na obstoječi cesti obnovljen, 
vendar žal še ne razširjen.

Za SD Žirovnica Vitomir Pretnar

Obnova asfalta na cesti  
Rodine-Hraše

priložnosti, prinaša nove ideje, inovacije in krepi lokalno povezanost. 
Včlanite se lahko z izpolnitvijo pristopne izjave, ki jo najdete na spletni 
strani LAS Zgornja Gorenjska – BOJA.

Le z aktivnim vključevanjem vseh zainteresiranih že v fazi pripra-
ve strategije lokalnega razvoja bo le-ta lahko osnova za kasnejše 
projekte v programskem obdobju do 2027, ki bodo prinesli nova 
delovna mesta, rast in vključenost vseh, s posebnim poudarkom na 
vključevanju žensk in ogroženih skupin.

Skupaj z vami želimo pripraviti strokovno in kakovostno Strategijo 
lokalnega razvoja do leta 2027, ki bo temeljila na podlagi potreb, 
izzivov in idej, izhajajočih iz lokalnega okolja. Sodelujete lahko tako, 
da na spletni strani LAS Zgornja Gorenjska – BOJA izpolnite kratko 
spletno anketo, v kateri boste izrazili svoje videnje o razvoju Zgornje 
Gorenjske. Če že imate izdelano projektno idejo, jo na kratko opišite 
v priloženem obrazcu (LAS ZG BOJA_OBRAZEC_pridobivanje pro-
jektnih idej) in nam izpolnjenega pošljite na mail info@las-zg-boja.
si. Vse projektne ideje bodo obravnavane strogo zaupno.

S pristopom »od spodaj navzgor« in aktivno vključenostjo vseh 
zainteresiranih, ki dobro poznajo lokalno tematiko, želi Evropska 
skupnost krepiti medsebojno podporo in zaupanje, povečati med-
sektorsko, medregionalno in mednarodno sodelovanje. Cilj take-
ga delovanja so bolj trajnostni projekti, ker izhajajo neposredno iz 
potreb lokalnega razvoja. Za več informacij nas obiščite na spletni 
strani: www.las-zg-boja.si, nam pišite na info@las-zg-boja.si ali nas 
pokličite na telefonsko številko 04 581 34 16.

Branka Pogačnik, Razvojna agencija Zgornje Gorenjske

Zvišanju cen komunalnih 
storitev nad stopnjo inflacije 
ostro nasprotujemo!

Kot smo zapisali v pretekli številki, smo na 1. občinski seji že po-
stavili eno vprašanje in eno pobudo. Pred 2. redno sejo smo prejeli 
odgovora in sicer:

1.	 Na vprašanje o tem, ali se v občini Žirovnici pripravlja kašen do-
godek v spomin na 250-letnico smrti Antona Janše smo prejeli 
odgovor, da dogodke načrtuje ČD Antona Janše, Osnovna šola 
Žirovnica in ZKT Žirovnica. Sama občina pa sodeč po odgovo-
ru pri teh dogodkih ne bo sodelovala. Kljub vsemu vas lahko 
obvestimo, da praznovanje bo, in sicer 19. maja v Osnovni šoli 
Žirovnica, pri pripravi pa bodo sodelovali Čebelarska zveza Slo-
venije, ČD Antona Janše in ZTK.

2.	 Na našo pobudo, da se v občini Žirovnica ponovno organizira 
tržnica lokalno pridelane hrane smo prejeli odgovor, da občina 
to pobudo sicer pozdravlja, vendar je planiran prostor za tržnico 
pri novozgrajeni kulturni dvorani na Breznici. Glede na to, da je 
v načrtu razvojnega programa občine izgradnja dvorane pred-
viden šele leta 2025, se sprašujemo, če res v občini ni prostora, 
kjer bi v tem času lahko organizirali tržnico za naše občane.

Na 2. redni seji smo med drugim svetniki dobili v potrjevanje nove 
cene komunalnih storitev, ki bi pomenile dvig teh storitev pri šti-
ričlanski družini za 14,23 %. V naši Listi se zavedamo, da so se vsi 
stroški v preteklih mesecih močno povišali. Kljub temu pa težko 
potrdimo dvig cen, ki so višje od letne inflacije (podatki SURS za 
marec 2023: 10,5 %). Predlagali smo postopen dvig cen, najprej za 
višino inflacije, v nadaljevanju pa po potrebi dodatno uskladitev cen. 
Naš predlog ni bil slišan, zato smo v tem delu glasovali proti pre-
dlaganemu dvigu cen, saj kot svetniki v občinskem svetu delujemo 
v korist občanov. Tudi argumenti tistih, ki so tak dvig cen potrdili, 
nas niso prepričali. Med drugim smo slišali, da v kolikor dviga cen 
komunalnih storitev ne bo, bo podjetje Jeko konec leta poslovalo 
negativno, izgubo pa bo delno potrebno kriti iz občinskega proraču-
na, saj je naša občina delni lastnih podjetja. Najbolj pa nas je zbodel 
argument ene od svetnic, ki je povedala, da smo občina z občani, 
ki nimajo hudih finančnih težav in tak dvig cen lahko prenesejo, v 
kolikor pa ne, pa imamo poskrbljeno za take občane. 

Na seji smo postavili tudi štiri vprašanja oz. pobude:

1.	 Kot nujno rešitev smo izpostavili težavo ekološkega otoka na 
Breznici. Ob vetrovnem vremenu letijo odpadki vsepovsod, ne 
samo da imamo neurejeno okolico, ogrožajo tudi vozila in mo-
rebitne sprehajalce. 

2.	 Zanima nas, kako je z obstojem pošte v Žirovnici in kako je z 
vzdrževanjem prostorov, kjer se pošta nahaja.

3.	 Ali se načrtuje ureditev parkirnih površin za potrebe železniške 
postaje v Žirovnici?

4.	 Predlagamo postavitev dodatnih košev za pasje iztrebke in hkrati 
pozivamo redarsko službo, da poostri nadzor nad lastniki psov, 
ki iztrebkov svojih pasjih ljubljenčkov ne pospravijo za sabo.

Zahvaljujemo se vsem občanom, ki nam pišete, nas »pocukate za 
rokav« in podajate svoje predloge za še lepše in boljše bivanje v naši 
občini. Vaših predlogov bomo še naprej veseli na našem elektron-
skem naslovu listazavasipodstolom@gmail.com.

Mag. Mojca Papler, 
Lista za vasi pod Stolom

Aktualno / Delo političnih strank
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Občinski svetniki v mandatu 2022–2026
V aprilski številki Novic nadaljujemo s predstavitvijo 
svetnic in svetnikov v aktualnem mandatu. Vsi novo in 
ponovno izvoljeni člani občinskega sveta so se prijazno 
odzvali vabilu, da odgovorijo na zastavljena vprašanja 
in besedilu priložijo fotografijo po svoji izbiri. 

	• Kje živite, kakšno delo opravljate?

	• Kakšni so vaši cilji v vlogi občinskega svetnika?

	• Kako ocenjujete aktualno stanje v občini, njen razvoj – kje 
so minusi in kje plusi?

	• Če bi imeli škarje in platno zgolj v svojih rokah, kaj bi v 
občini uredili, zgradili najprej?

	• Če želite, napišite nekaj povedi o svojih prostočasnih de-
javnostih.

	• Karkoli želite dodati svoji predstavitvi. 

Benjamin Grubar

Slovenska demokratska stranka

Živim na Breznici, v zadnjih letih pa 
precej časa zaradi študija bivam tudi 
v Ljubljani, saj sem se po zaključku 
osnovne šole v Žirovnici in gimnazije na 
Jesenicah vpisal na ljubljansko Filozofsko 
fakulteto, kjer sem diplomiral iz zgodovine, sedaj pa izobraže-
vanje nadaljujem na magistrskem študiju.

V vlogi občinskega svetnika želim storiti čim več koristnega 
tako za občino kakor tudi za občanke in občane ter z delom v 
občinskem svetu pomagati soustvarjati še prijetnejšo skupnost, 
v kateri bomo radi živeli in si medsebojno znali priskočiti na 
pomoč. Ker sem bil pa tudi imenovan za člana Odbora za 
negospodarstvo in družbene dejavnosti, se bom še posebej 
posvetil tematikam, ki jih pokriva imenovani odbor.

Sedanje stanje v občini se mi zdi optimalno, v zadnjem dese-
tletju je bilo postorjenega ogromno na infrastrukturnem in 
kulturnem področju; obnovljena je bila večina cest v občini, 
zgledno se skrbi za objekte, ki spadajo med kulturno dediščino, 
dodano vrednost občini prinaša industrijska cona, pomembna 
je bila uvedba dveh zdravniških in zobozdravstvenih ordinacij v 
zdravstvenem domu na Selu, vsi devetošolci ob koncu osnovne 
šole prejmejo slovensko zastavo etc. O slabostih v občini pa 
morda kdaj drugič.

Kot najpomembnejša projekta trenutno v občini ocenjujem 
izgradnjo doma starejših občanov in dnevnega negovalne-
ga centra ter izgradnjo obvoznice okrog Vrbe. Poleg tega pa 
bi bilo potrebno urediti tudi odsek ceste med Zabreznico in 
Breznico, zgraditi pločnik od Zabreznice do Rodin ter urediti 
pločnik od parkirišča na Rodinah do Jalnove rojstne hiše.
V prostem času rad odigram kakšno partijo tenisa, saj sem 
se nekdaj s tenisom tudi tekmovalno ukvarjal. Poleg tega 
pomagam v Župniji Breznica, predvsem kot ministrant. 
Rad pa v roke vzamem tudi kakšno knjigo s fantazijsko, 
zgodovinsko ali teološko tematiko ter si ogledam dober film.

Jurij Dolžan

Nova Slovenija

Razpet sem med Vrbo in Bregom. Na 
delo se vozim v Ljubljano na Ministr-
stvo za digitalno preobrazbo. Vzposta-
vljam ukrepe za digitalno transformacijo 
gospodarstva, ukrepe za digitalizacijo slo-
venskega jezika, govorne tehnologije, strojno preva-
janje itd. Slovenijo na temo informacijske družbe zastopam pri 
ekspertnih skupinah Evropske komisije, OECD in ITU – speciali-
zirani agenciji Združenih narodov za področje telekomunikacij. 

V občinskem svetu zastopam vrednote občank in občanov, 
ki so volili Novo Slovenijo. Te so družina, človekovo dostojan-
stvo, svoboda, pravičnost in varnost. V volilnem programu smo 
med drugim zapisali, da bomo spodbujali razvoj, usmerjen 
v potenciale ljudi. Mladi naj dobijo svoje kreativne prostore, 
starejši primerno oskrbo na domu ali kvalitetno institucionalno 
varstvo. Velik poudarek želimo dati ohranjanju naše kulturne 
dediščine, ki kraju daje identiteto. Spodbujati želimo področje 
športa, turizma, kulture. 

Stanje v občini ocenjujem kot zadovoljivo. Večina ključnih in-
frastrukturnih projektov je izpeljanih. V večini primerov smo si 
svetniki soglasni glede projektov, razlikujemo pa se v tem, kako 
kakšno stvar izpeljati. Tu pa želim opozoriti, da se preveč stvari 
doreče v nekih zaprtih krogih. Različna mnenja prispevajo k 
oblikovanju boljših končnih rešitev, a pri nas prevečkrat pripe-
ljejo samo do branjenja okopov. Pogrešam širino razmišljanja.

Prepričan sem, da za nikogar ni dobro, da ima škarje in platno 
samo v svojih rokah. Zakaj? Ker občina ni vrt enega posame-
znika, ampak skupnost ljudi, ki ustvarja prostor sodelovanja, 
oblikuje utrip življenja, kjer so vsi dobrodošli in sprejeti. Vseka-
kor bi več sredstev preusmeril v spodbujanje podjetništva, da 
si občani lahko ustvarijo dodatne vire prihodkov, v obnovljive 
vire energije, v človeški potencial. 

Moja strast je jadranje. Uživam v raziskovanju novih krajev, 
kultur. Že od študentskih let me privlači tudi politika, ki jo razu-
mem kot delo v dobro skupnosti. Uživam pa tudi v kvalitetnih 
kulturnih dogodkih, ki dvignejo človekovega duha. 

Zdravko Malnar

Neodvisna lista za Žirovnico

Leta 1994 sem se z družino z Bleda pri-
selil na Breznico. Nato pa smo na Bregu 
zgradili hišo, kjer sedaj prebivam. Sem 
upokojenec in dvanajsto leto predsednik 
Društva upokojencev Žirovnica.

V vlogi občinskega svetnika zasledujem predvsem cilje, ki so 
vsebovani v programu Neodvisne liste za Žirovnico in se od-
ražajo v razvojnem programu naše občine do leta 2030. Kot 
pripadniku starejše populacije so moji cilji, ob sorazmernem 
upoštevanju legitimnih interesov in potreb celotne lokalne 
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skupnosti, usmerjeni predvsem v zagotavljanje čim višje ravni 
kvalitete življenja in bivanja starejših, kar pa brez urejenega 
socialno-zdravstvenega varstva starejših z možnostjo medge-
neracijskih vsebin oz. dejavnosti, preprosto ne gre.

Naša občina je zadnjih nekaj mandatov tako občinskih svetni-
kov kot župana doživela očiten in prepoznaven razvoj na prak-
tično vseh področjih. Od zagotavljanja primernega otroškega 
varstva, osnovnošolskega izobraževanja do truda za primerno 
infrastrukturo: ceste, pločniki itd., čeprav vedno ni vse v pristoj-
nosti s tem pa tudi v zmožnosti občin, kot tudi vsebin, ki pripo-
morejo h kvaliteti življenja in stanja v občini; malo primerljivih 
občin ima dva zdravnika. To štejem za pluse. Minuse pa vidim 
predvsem na področjih, kjer smo pri svojem razvoju odvisni 
od odločitev drugih – države. Primeroma, če navedem samo 
možnost izgradnje pločnika ob regionalni cesti. Priložnosti in 
izzivov pa je še kar nekaj, če upoštevamo trenutno ne najbolj 
zavidljivo stanje na področju energetike in njenega vpliva na 
druge sfere družbenega življenja.

V okviru kvalitete medgeneracijskega sobivanja in življenja v 
naši občini ob sorazmernem upoštevanju legitimnih intere-
sov vseh deležnikov lokalne skupnosti, pa naj ne zveni preveč 
sebično, bi najprej zgradil sodoben medgeneracijski center z 
domsko in siceršnjo socialno- varstveno oskrbo starejših.

Moj prosti čas je v veliki meri namenjen Društvu upokojencev 
Žirovnica, kjer sem predsednik. S svojim delom želim prispe-
vati k zagotavljanju čim boljših pogojev za izvajanje dejavnosti 
društva. Zelo rad pa se odpravim v planine na izlete in pohode. 
Vse kar pripomore k prijetnemu druženju.

Poudaril bi, da zelo cenim in aktivno sodelujem pri prizadeva-
njih občine za zagotavljanje varstva starejših in verjamem, da 
če bi bilo to mogoče, bi dom občina, kar si starejši želimo in 
potrebujemo, zgradila sama že zdavnaj. Zato na tem mestu 
pozivam vse deležnike, ki lahko kakorkoli k temu pripomorejo, 
tudi s svojimi soglasji, da to tudi storijo.

Mojca Papler

Lista za vasi pod Stolom

Prihajam z Breznice, kjer živim zadnjih 
26 let. Zaposlena sem v Kmetijsko goz-
darski zadrugi SAVA, z. o. o., Lesce, kjer 
opravljam dela in naloge direktorice. 

Po poklicu sem diplomirana ekonomistka in magistra marke-
tinga in prodaje. Pridobivanje znanja je nekaj, kar me veseli. 
Tako sem v začetku preteklega leta opravila izobraževanje za 
nadzornike v družbah ter si konec leta pridobila tudi naziv 
mediator. Mnenja sem, da je znanje tisto, kar te bogati in česar 
ti nihče ne more vzeti.

Kot občinska svetnica se bom zavzemala za vse občanke in 
občane, za dobro naše celotne majhne, pa vendar čudovite 
in bogate občine. Kot članica Liste za vasi pod Stolom bom 
v ospredje postavljala projekte, ki bodo vključevali potrebe 
čim večjega števila občank in občanov: dom starostnikov (ki 
mora postati prioritetni projekt v naši občini), laboratorij v 

zdravstvenem domu (vsaj za osnovne preiskave), spodbujala 
bom turizem v luči dogodkov in prireditev (ne, da postanemo 
zgolj »spalna« občina ...) Pri vsem tem pa moramo paziti na 
ohranjanje naše narave, vode in vsega, kar bogati našo občino.

V preteklih letih je naša občina naredila veliko na področju 
infrastrukture. Zdaj je čas, da se ozremo vase, v medsebojne 
odnose, druženja, v ljudi. Zato smo v Listi za vasi pod Sto-
lom v program zapisali, da želimo obuditi prireditve, ki so se 
v preteklosti v občini že dogajale in so bile dobro obiskane, 
hkrati pa so lahko odličen kraj in možnost za druženje mladih 
v naši občini. Mladi so tisti, ki jim je v prihodnje potrebno dati 
besedo, prisluhniti njihovim željam in potrebam. Oni so naša 
prihodnost, omogočimo jim, da o njej tudi odločajo.

Tako kot ostali člani naše liste, sem tudi sama človek dejanj in 
ne besed. Zato si želim, da bi po končanem štiriletnem obdo-
bju lahko v naši občini pokazali na projekte, ki bodo obogatili 
življenje v naših vaseh pod Stolom. 

Borut Rep

Neodvisna lista za Žirovnico

Stanujem v Zabreznici, po izobrazbi 
sem ekonomski tehnik, samozaposlen 
in vodja komerciale pri podjetju France 
T, d.o.o., v Lescah. 

Z Občino Žirovnica aktivno sodelujem že od leta 2014, ko sem 
postal predsednik Skakalnega društva Stol Žirovnica. V teh 
osmih letih smo popolnoma obnovili skakalni center Glenca na 
Breznici. Z Občino Žirovnica smo uredili tudi status lastništva. 
Skakalni center je po novem last občine, z našim skakalnim 
društvom pa je podpisana pogodba o upravljanju. S tem smo 
ustvarili odlične pogoje za razvoj mladih smučarskih skakalcev 
in skakalk, kar je opaziti tudi pri vpisu novih otrok.

V času mandata bom podpiral vse programe, ki jih je predsta-
vila Neodvisna lista za Žirovnico. Trenutno je moja prioriteta 
izgradnja obvoznice Vrba ter obnova ceste, gradnja pločnika 
Zabreznica–Rodine in pločnika na Bregu, podpiram projekt 
zagotavljanja varstva starejših v občini z gradnjo doma sta-
rostnikov. Podpiram tudi ekološko kmetovanje in pridelavo 
domače hrane. 

Vsaka stvar ima svoje minuse in pluse. Rad bi poudaril, da je 
v naši občini več plusov kot pa minusov, saj se neverjetno in 
hitro razvijamo v eno najlepših majhnih občin v državi.

Ker sem športnik po duši, se bom v vlogi občinskega svetnika 
še bolj prizadeval, da se otroci, ki živijo v občini Žirovnica, 
vpišejo v športna društva, ki delujejo v okviru naše občine. Zdi 
se mi zelo pomembno, da so otroci športno aktivni, saj s tem 
krepijo svoje zdravje in telo ter pridobivajo delovne navade, ki 
jih spremljajo celo življenje in ostanejo športno aktivni.

V prostem času veliko hodim v hribe, predvsem na naš prelepi 
Mali vrh nad Sv. Lovrencem. Aktivno še vedno igram nogo-
metno veteransko ligo. Veliko časa namenim tudi preživljanju 
z družino.
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Odpadkov je vse več

Potrošnja oblikuje smernice, ki se žal odražajo tudi 
v količini ustvarjenih odpadkov. V občini Žirovnica se koli-
čine zbranih komunalnih odpadkov povečujejo. Zaposleni 
v podjetju JEKO, d.o.o., skrbimo za reden odvoz odpadkov 
ter si po najboljših močeh prizadevamo vzdrževati in čistiti 
ekološke otoke. 

Izvajamo dejavnosti, ki obsegajo odvoz mešanih komunalnih odpad-
kov, ločeno zbiranje odpadne komunalne embalaže, ločeno zbiranje 
biorazgradljivih kuhinjskih odpadkov, odvoz kosovnih odpadkov iz 
gospodinjstev, ločeno zbiranje odpadkov na zbirnih centrih, akcijo 
zbiranja nevarnih odpadkov s premično zbiralnico, zbiranje ločeno 
zbranih frakcij na ekoloških otokih, pranje zabojnikov v času od aprila 
do novembra (biorazgradljivi kuhinjski odpadki, ekološki otoki, me-
šani komunalni odpadki), pogodbeni odvoz odpadkov iz industrije 
in storitvene dejavnosti.

Zbirni center Žirovnica 

Količine zbranih komunalnih odpadkov se v občini Žirovnica 
še vedno povečujejo in so bile v letu 2022 (2.179 t) za 6,0 % 
višje kot preteklo leto (2.056 t). V Zbirnem centru Žirovnica 
je bilo odloženih 1.383 t odpadkov, kar predstavlja polovico 
odpadkov, ki so bili odloženi v Zbirnem centru Jesenice. 

V letu 2022 smo pri zbiranju mešanih komunalnih odpadkov (zeleni 
zabojniki) za območje Jesenic in Žirovnice na postopek obdelave 
odpeljali 4.085.922 kg. V primerjavi s preteklim letom se je ta vrsta 
komunalnih odpadkov znižala za 4,6 %. Kot pretekla leta se je tudi v 
letu 2022 za gospodinjstva izvajal odvoz kosovnih odpadkov. Skupaj 
je bilo zbranih in odpeljanih 1.974 m3 kosovnih odpadkov. Družbam 
za prevzem ločeno zbranih frakcij smo oddali 43.990 kg nevarnih 
odpadkov, 528.630 kg odpadnega papirja in kartona, 323.420 kg 
embalažnega stekla, 1.268.120 kg odpadne komunalne embalaže, 
51.220 kg izrabljenih avtomobilskih gum, 532.580 kg biorazgradljivih 
kuhinjskih odpadkov, 335.090 kg odpadnega lesa in 383.150 kg 
vej. Izvedeni sta bili tudi dve akciji zbiranja nevarnih odpadkov iz 
gospodinjstev, in sicer v maju in oktobru. Zbrali smo 960 kg nevar-
nih odpadkov. Zbirni center Jesenice je v letu 2022 obiskalo 16.920 
strank in Zbirni center Žirovnica 9.609 strank.

Ne glede na to, da imajo občani Žirovnice ugodnost oddaje 
odpadkov v zbirnem centru brez količinskih omejitev, kar 
v drugih občinah ni praksa, v podjetju pozivamo občane 
k razmisleku in dejanjem, kako bi lahko vsak posameznik 
zmanjšal količino ustvarjenih odpadkov.

Brigita Leban, Jeko, d.o.o.

Vabilo na čistilno akcijo –  
sobota 22. april 2023
V občini Žirovnica bomo na dan Zemlje izvedli čistilno 
akcijo. K sodelovanju smo povabili vaške odbore, društva 
in posameznike. Čistili bomo okolico naselij, sprehajalne 
poti, Završnico, Piškovco in območje ob magistralni cesti. 
Na dan akcije se bo čistilo samo komunalne in kosovne 
odpadke, odlagališča z nevarnimi odpadki in gradbenim 
materialom bodo po vašem posredovanju sanirale pri-
stojne službe. 

Posamezne skupine se v soboto, 22. aprila zberejo ob 9. uri in 
čistijo območja po spodnjem razporedu. Le-ta je objavljen tudi 
na spletni strani občine, vaški odbori bodo obveščali tudi s po-
močjo letakov. 

Občina Žirovnica bo za vse organizirane skupine pripravila zaščit- 
ne rokavice, vreče za smeti in za udeležence zagotovila malico. 
Po izvedeni akciji  bodo zbrane odpadke odpeljali delavci javnega 
podjetja JEKO, d.o.o. Vrečke in rokavice vodje skupin prevzamejo 
na Občini Žirovnica nekaj dni pred izvedbo akcije. 

Kontaktna oseba na občini je Helena Čadež, tel.: 58 09 100 ali 
040 288-965 ali e-mailu obcina@zirovnica.si

Vabimo občane in občanke, da se nam pridružite. 

Župan Leopold Pogačar

ČISTILNA AKCIJA 2023 – 22. 4. 2023 ob 9.00
Organizator Območje čiščenja Kraj in čas zbora

1 Vaški odbor Breg okolica Brega (od Savskih elektrarn 
do Piškovce)

22. 4. ob 9. uri pri 
bivši trgovini

2 Vaški odbor 
Breznica

Breznica do Doslovč in Glence ter 
do konjeniške parcele, vaško korito

22. 4. ob 9. uri pri 
vaškem koritu

3 Vaški odbor 
Doslovče Doslovče, obe koriti in okolica 22. 4. ob 9. uri v 

središču vasi

4 Vaški odbor 
Moste

Moste, pot proti mlinu, pod Ajdno, 
poslovna cona, spodnje Moste

22. 4. ob 9. uri pri 
Elektru Gorenjska 

5 Vaški odbor 
Rodine Rodine, do Rebra in Cesarske ceste 22. 4. ob 9. uri pri 

otroškem igrišču

6 Vaški odbor Selo Selo, ob železniški progi do 
Žirovnice in zgornje Selo do Rebra

22. 4. ob 9. uri pri 
Gostišču Osvald

7 Vaški odbor 
Smokuč Smokuč in okolica 22. 4. ob 9. uri pri 

vaškem koritu

8 Vaški odbor Vrba Vrba, proti »vahtnci« ob železniški 
progi in Stagne proti Studenčicam 

22. 4. ob 9. uri na 
parkirišču v Vrbi

9 Vaški odbor 
Zabreznica

Zabreznica, Stagne do železniške 
proge in do Rebra nad Zabreznico

22. 4. ob 9. uri pri 
gasilskem domu

10 Vaški odbor 
Žirovnica

Žirovnica, od korita na žirovniško 
Rebro, na vodostan, Završnica do 
pregrade in nazaj po pašniku do 
Lovskega doma

22. 4. ob 9. uri pri 
vaškem koritu

11 TVD Partizan Završnica, okolica jezera, trim 
steza

15. 4. na 
prireditvenem 
prostoru v Završnici 

12 Kolesarski klub 
Završnica

ob regionalni cesti od Mediuma 
do Vrbe 

22. 4. ob 9. uri pri 
Mediumu

13 PD Žirovnica od bara Zavrh do Doma pri izviru 
Završnice 13. 5.

14 LD Stol
poti do Valvasorja (iz doline skozi 
Repše do Valvasorja, Rudna pot do 
Valvasorja)

22. 4. ob 9. uri pri 
jezeru v Završnici

15 DPM Žirovnica Glenca z okolico Rebra 22. 4. ob 9. uri v 
Glenci

16 PGD Zabreznica Piškovca 22. 4. ob 9. uri v 
Piškovci

17 ČD Anton Janša Breg–Piškovca (Piškovca) 22. 4. ob 9. uri v 
Piškovci

18
Skavtski steg 
Pod svobodnim 
soncem Breznica

Rebro (proti Žirovnici in proti 
Rodinam)

22. 4. ob 9. uri v 
Pastoralnem domu 

Eko

mailto:obcina@zirovnica.si
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Slovenski dan brez zavržene hrane
24. aprila bomo obeležili tretji slovenski dan brez zavržene 
hrane. Datum sovpada z zaključkom projekta Hrana ni za 
tjavendan, ki ga je izvajala Ekošola pod pokroviteljstvom 
Lidla Slovenija. 

Cilj dneva brez zavržene 
hrane je ozaveščanje o 
problemu in preprečeva-
nje metanja hrane v sme-
ti. Zavedati se moramo, 
da s tem, ko zavržemo 
jogurt, ki nam ni všeč, 
poleg tega jogurta »za-
vržemo« tudi surovine, 
iz katerih je pridelan, 
energijo in vodo, ki sta 
bila potrebna za proces 
izdelave, in toplogredne 

pline, ki so nastali v procesu transporta, ohlajanja in prodaje tega 
jogurta. V EU zavržemo kar 20 % hrane, namenjene prehrani ljudi. 
Številke so ogromne, sploh če pomislimo na to, koliko ljudi pestita 
lakota in pomanjkanje hrane.

Vsak izmed nas lahko prispeva k bolj optimistični prihodnosti. Nekaj 
nasvetov za vsakdan:

	• Kupimo samo tista živila, ki jih bomo uporabili v obrokih oz. 
skuhamo obrok iz živil, ki jih imamo doma.

	• Ne kupujmo prevelikih količin hrane naenkrat, predvsem tiste, 
ki je hitro pokvarljiva.

POSEK IN SPRAVILO LESA
PRODAJA DRV

ČIŠČENJE ZARAŠČENIH POVRŠIN
0 4 0 811 6 81

V Sloveniji na leto zavržemo 68 kilo-
gramov hrane na prebivalca, od tega 
je 40 odstotkov še vedno užitne. 

www.volkswagen.si

Golf Rabbit

Emisije CO2: 178−103 g/km. Kombinirana poraba goriva: 7,8−4,4 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Emisije NOX: 0,0472−0,0116 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, 
delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Več na www.volkswagen.si. Ponudba velja za omejeno količino 
vozil od 1.4.2023 do 31.5.2023. Slika je simbolna.

že za

23.990 EUR 

VW_TrgovskiOglas_Rabbit_137x198.indd   1 24/03/2023   09:35

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice
telefon: 04 / 58 33 372, 58 33 373
info@integral-avto.si, www.integral-avto.si

	• Kuhajmo primerno velike obroke in porabimo ostanke. 
	• Živila pravilno shranjujmo, saj s tem podaljšamo njihovo obstoj-

nost. 
	• V trgovino se odpravimo siti in z nakupovalnim seznamom. Če 

smo lačni, hitreje kupimo izdelke v privlačnih embalažah, čeprav 
jih ne potrebujemo.

Mirjam Fain

Iščemo dobre prakse blaženja  
podnebnih sprememb

Podjetja, občine in druge organizacije – vabljeni k sodelo-
vanju pri evidentiranju dobrih praks.

Umanotera in Focus sta 31. marca odprla poziv za evidentiranje 
slovenskih dobrih praks zniževanja izpustov toplogrednih plinov. 
Iščejo praktične rešitve, ki so se zadnja leta razvile v Sloveniji in ki 
prispevajo k blaženju podnebnih sprememb ter k uveljavitvi načel 
trajnostnega razvoja, hkrati pa prispevajo k razvoju novih poslov-
nih modelov, zaposlovanju in izboljšanju kakovosti bivanja. Deset 
najboljših praks bo z namenom prenosa v druga slovenska okolja 
predstavljenih široki javnosti.

K sodelovanju so vabljena podjetja, občine, nevladne in ostale or-
ganizacije, ki izvajajo ali v svojem okolju prepoznavajo aktivnosti za 
pomembno zmanjševanje izpustov toplogrednih plinov. Evidentiranje 
poteka s pomočjo obrazca, ki ga skupaj s smernicami in merili za 
izbor dobrih praks dobite na spletni strani https://www.umanotera.
org/. Obrazec do 5. maja 2023 pošljite na naslov info@umanotera.
org. Dodatne informacije: Gaja Brecelj, 01 439 4895.

Gaja Brecelj

Eko
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Žirovnica dobitnica  
srebrnega znaka  
Slovenia Green
Žirovnica je v lanskem letu z vključitvijo v Zeleno shemo 
slovenskega turizma naredila pomemben korak na poti ze-
lenega trajnostnega delovanja turizma in pridobitve znaka 
Slovenia Green Destination. Postopek ocenjevanja je bil za-
ključen v začetku letošnjega leta in na podlagi prejete ocene 
smo dobili srebrni znak Slovenia Green Destinaton.

Destinacije so ocenjene po globalnih kriterijih standarda Green Desti-
nation, ki obsegajo 84 meril razdeljenih v šest kategorij (Destinacijski 
management, Narava in pokrajina, Okolje in podnebje, Kultura in 
tradicija, Družbena klima in Poslovanje turističnih podjetij). Končna 
ocena destinacije je izdana na lestvici od 1 do 10 za vsako kategorijo 
posebej ter tudi kot povprečje vseh kategorij. Destinacije lahko glede 
na stopnjo doseganja kriterijev prejmejo platinast, zlat, srebrn ali 
bronast znak. S srebrnim znakom se trenutno v Sloveniji ponaša 12 
destinacij, platinasti znak ima 5 destinacij, zlatega 24 in bronastega 
20 destinacij.

Završnica. Foto Aleksander Marinšek

Zelo dobro smo se odrezali v kategorijah Narava in krajina (z oceno 
9,3), Kultura in tradicija (9,2) ter destinacijski management (9,0), 
slabše v kategoriji Družbena klima (6,7), najslabše pa smo bili oce-
njeni v kategorijah Okolje in podnebje (6,4) ter Poslovanje turističnih 
podjetij (6,4).

Pri zbiranju podatkov s področja trajnostnega delovanja Žirovnice, 
so aktivno sodelovali člani zelene ekipe, zaposleni na Občini Žirov-
nica in Zavodu za turizem in kulturo Žirovnica. Skozi ankete, ki smo 
jih med prebivalci in obiskovalci občine Žirovnica izvedli v lanskem 
letu, pa smo pridobili tudi njihovo mnenje o stanju turizma pri nas. 
Vsi zbrani podatki nam bodo v veliko pomoč tudi pri odločanju o 
nadaljnjih aktivnostih.

Znak je tudi nagrada za vse napore, ki smo jih v preteklih letih vložili 
v trajnostni razvoj destinacije in hkrati zaveza, da bomo še bolj traj-
nostni na vseh področjih našega delovanja. Delo bomo v naslednjih 
mesecih nadaljevali s pripravo akcijskega načrta s konkretnimi ukrepi 
za izboljšave, predvsem na področjih, kjer smo bili slabše ocenjeni.

Zavedati pa se moramo, da trajnostni razvoj Žirovnice ni samo nalo-
ga Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica in Občine Žirovnica, vsak 
posameznik namreč lahko z malo truda doda kamenček v mozaik 
zelene občine že s pravilnim ločevanjem odpadkov, varčevanjem 
z električno energijo in vodo, z upoštevanjem smernic varovanja 
narave in kulturne dediščine itd.

Urška Aljančič, ZTK Žirovnica

Mladinska inovativnost  
skozi skodelico kave
Odnos ravnodušnosti modernega sveta in kipeča želja mladih po 
spremembah, je bolj podoben bojišču na vzhodni strani Evrope kot 
prijateljskemu klepetu ob kavi. Prva ostaja pravilo, druga utopija. 
Ravno v to bitko je letos v prvih mesecih novega leta prvič stopil 
KUD Pozitiv z organizacijo Festivala Mladinskega inovativnega teatra, 
slednji pa mlade avantgardiste ne oborožuje z orožjem, temveč z 
odrom, prostorom za izražanje neomejene misli. 

Brezniški gledališki podmladek pod imenom »Češpljin kompot« v 
sestavi Nine Arnež, Laure Slana Papler, Eme Babič, Gašperja Klinarja, 
Saša Dijaka, Jana Čelesnika, režiserja Gašperja Stojca in lučkarja Mihe 
Šesta, se je s predstavo Kaj bi rekel Ivan? predstavil tudi prestolnici 

Češpljin kompot

Postavitev nove ulične  
opreme v Završnici

Zavod za turizem in kulturo Žirovnica je v sklopu projekta Medgene-
racijski živ žav (LAS) na parkirišču v Završnici postavil novo opremo: 
klopi, informacijske table, koše za smeti, pitnik, knjigobežnico, sto-
jalo za letake, ptičnico, hotel za žuželke, stojala za 10 koles in nekaj 
stebričkov za usmerjevalne table. Vsa oprema je izdelana v skladu s 
Katalogom ulične opreme in pohištva Občine Žirovnica. Do poletne 
sezone bodo informacijske table opremljene z vsebinami, ki bodo 
obiskovalce seznanjale s ponudbo Žirovnice.

Matjaž Koman

Turizem / Kultura
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Proslavimo veselje do branja!
April je mesec posvečen knjigi, saj 23. aprila praznujemo 
svetovni dan knjige. To je odlična priložnost, da proslavimo 
veselje do branja. 

Pomena branja za 
vso družino ni mo-
goče preceniti. Ni le 
prijetna zabava, am-
pak ima tudi številne 
prednosti, vključno 
s povečevanjem be-
sednega zaklada, 
izboljšanjem splošne 
pismenosti, spodbuja 
empatijo in razume- 
vanje različnih kultur. 

Pomembno nam širi znanje in razgledanost, kar je v današnji digitalni 
dobi in ob poplavi informacij, ključnega pomena.

Knjižnica je prostor, kjer se trudimo, da se prav vsi dobro počutijo in 
najdejo svoj ljubezenski ali kriminalni roman, poučno knjigo, strip, 
film ali slikanico. 

Vabljeni na naše redne dejavnosti za otroke in odrasle, ki potekajo 
še do konca maja.

Katarina Hlede

Bralni namig

Martha Hall Kelly: 
Dekleta španskega 
bezga
Učila International, 2018

Dekleta španskega bezga je močan in 
ganljiv zgodovinski roman, ki pripoveduje 
zgodbo treh žensk med drugo svetovno 
vojno. Zgodba spremlja Caroline Ferriday, 
družabnico iz New Yorka, ki s svojimi zvezami pomaga ženskam 
v Evropi, ki jih je prizadela vojna. Kasio Kuzmerick, Poljakinjo, 
ki je poslana v taborišče Ravensbrück, in Herto Oberheuser, 
nemško zdravnico, ki dela v taborišču.

Zgodba je podana iz perspektive vseh treh žensk, kar bralcu 
omogoča vpogled v njihova življenja in medvojne izkušnje.

Sonja Kovač prejela priznanje  
Zveze kulturnih društev Jesenice
Brežanka Sonja Kovač je priznanje 
Zveze kulturnih društev Jesenice 
za leto 2022 prejela za prispevek 
k razvoju folklorne dejavnosti.

Sonja Kovač na področju folklore deluje 
že dobrih 30 let. Pričela je kot mlada 
plesalka v folklorni skupini Društva upo-
kojencev Javornik-Koroška Bela, kasneje 
imenovani folklorna skupina Triglav. 

Leta 1994 se je pridružila novoustano-
vljeni folklorni skupini Juliana, ki de-
luje pod okriljem Kulturno-športnega 
društva Hrušica. V vlogi koreografinje 
in vodje skupine je do danes sestavila mnogo odrskih postavitev 
plesov, s katerimi se je skupina uspešno predstavljala na občinskih 
in regijskih srečanjih doma in gostovala tudi v tujini. Kot povejo njeni 
soplesalci, je Sonja folklori predana z vsem srcem. Poleg strokovno-
sti ji največ pomeni prijateljstvo med člani skupine. Vedno poskuša 
poiskati tisto, kar je v posameznem članu mogoče skrito, za kar še 
sam ne ve, in potem to izpostavi v skeču, šegi, pesmi, plesu v okviru 
plesne postavitve. 

V lanskem letu se je Sonja preizkusila tudi kot igralka. Zaigrala je v 
predstavi Gledališča Toneta Čufarja Bolj stare, bolj skeglane. 

(Povzeto iz obrazložitve nagrade.)
Polona Kus

Vovkovi dnevi
V letu 2023 obeležujemo 60. obletnico 
smrti in 100. obletnico nove maše našega 
rojaka Božjega služabnika nadškofa Anto-
na Vovka. Rodil se je v isti hiši kot njegov 
prastric France Prešeren, le da je med nju-
nima rojstvoma minilo stoletje. Škofovsko 
posvečenje je prejel leta 1946 in bil najprej 
ljubljanski pomožni škof ter kasneje apo-
stolski administrator škofije. Po smrti škofa 
Gregorija Rožmana v Združenih državah Amerike je postal ljubljanski 
škof ordinarij, leta 1961 pa prvi ljubljanski nadškof.

Leto obletnic nadškofa Antona Vovka bodo v župniji Breznica obe-
ležili Vovkovi dnevi, dogodki med 19. majem in 18. junijem, s ka-
terimi želimo obuditi spomin na tega velikega Slovenca in varuha 
slovenskega naroda.

Program Vovkovih dnevov
Petek, 19. maj, ob 18.00, župnijska cerkev Žalostne Matere Božje 
na Breznici - Sklep celodnevnega čaščenja, ki ga bo vodil član Vov-
kovega odbora dr. Blaž Jezeršek

Sobota, 27. maj, ob 19.00, kulturna dvorana na Breznici - Pogovor-
ni večer o življenju in delu nadškofa Antona Vovka z zgodovinarjem 
dr. Stanetom Grando

Sobota, 3. junij, ob 7.00, župnijska cerkev Marijinega oznanjenja 
v Tržiču - Prvi romarski pohod po Vovkovi poti (Tržič–Brezje–Vrba–
Breznica). Zaradi organizacije so obvezne prijave do 14. 5. 2023 na 
naslov zupnija.breznica@rkc.si ali ales.jekovec@gmail.com ali na 
040 576 560, Aleš.

Sobota, 3. junij, ob 19.00, kulturna dvorana na Breznici - Predva-
janje filma o nadškofu Antonu Vovku z naslovom Goreči škof

in pod okriljem Cankarjeve misli v domačo šentflorjansko dolino 
prinesel nagrado s festivala, MUZO za inovativnost. Člani režije so po-
delitev nagrade delno utemeljili tudi s slednjimi besedami: »Menjava 
osebnih zgodb protagonistov s pisateljevimi ponarodelimi izseki nje-
govih klasik v nas prebudi vprašanje »Se je kaj spremenilo?« Odgovor 
je odločni NE. Narod se razdvaja kot Grozd in Gruden, funkcionarji 
in pomembneži hlastajo kot Kantor, vizionarje se postavi na Ščukino 
trpljenje, preden se jih Jermanovsko izžene. Bo ljudstvo odšlo po 
Kantorjevi poti, se bo zgolj zasedlo fotelje stabilnosti in uživalo v 
krvavem izobilju, ali po Kurentovi, ko bodo gosli namesto vprašanja 
»Se je kaj spremenilo?« igrale vprašanje »Se bo kdaj navsezadnje kaj 
spremenilo?«

Jan Čelesnik, 
Češpljin kompot

Kultura

mailto:ales.jekovec@gmail.com
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Obogatena zbirka Muzeja 
preteklosti v zavetju Stola 
Muzej preteklosti v zavetju Stola je pri domači hiši v Zabre-
znici leta 2000 odprl Marjan Nadižar. 

Zbirko kmečkega orodja je v zadnjem času dopolnil z zbirko manjših 
predmetov iz vsakdanjega življenja nekoč, na ogled je ponudil tudi 
zbirko starih razglednic.

Zbirka obsega predvsem staro kmečko orodje, ki so ga nekoč upo-
rabljali za delo na vrtu, njivi, v gozdu in pri različnih obrteh. Marjan 
Nadižar: »Hranim okoli 460 kosov, večinoma iz naših vasi pod Sto-
lom. Za zbiranje starih predmetov me je navdušil moj oče, ki so ga 
razne stare stvari tudi zanimale. Bil je čevljar in hranim tudi veliko 
njegovega čevljarskega orodja. Posebej dragocen v moji zbirki pa je 
pripomoček za izdelavo slamnatih streh z letnico 1843. O življenju 
na vasi nekoč in o kmečkih opravilih mi je veliko pripovedovala tudi 
mama. Razstavljeni predmeti so otipljiva dediščina iz življenja naših 
prednikov, v njih je naša zgodovina, modrost in lepota preteklih ča-
sov. Brez zgodovine ne bomo imeli korenin in brez korenin nimamo 
bodočega rodu. Spominjati se moramo tega, da bomo znali živeti 
naprej.«

Marjan Nadižar: »Brez zgodovine ne bomo imeli korenin in brez 
korenin nimamo bodočega rodu.« 

Svojo zbirko Marjan dopolni z »novimi« predmeti, kadar se le pokaže 
priložnost, pred kratkim je na ogled postavil še dve zbirki. Marjan: 
»Uredil sem še zbirko manjših predmetov, ki so jih uporabljali v go-
spodinjstvih v kmečkih hišah in tudi za različna opravila. Na primer: 
kuhinjska tehtnica, jedilni pribor, posodje, strgalnik, mlinček za mletje 
orehov … Obiskovalci pa si odslej lahko ogledajo tudi zbirko približno 
45 starih razglednic, ki prikazujejo vasi pod Stolom. 

Muzej preteklosti v zavetju Stola lahko obiščete vsak dan po predhod- 
dnem dogovoru na telefonski številki 041 468 928 ali 04 5801876 
oz. ali pišite na elektronski naslov zanko.as@gmail.com.

Polona Kus

Turška jama v Gozdašnici nad 
Mostami pri Žirovnici
Slovenska zemlja je posejana z ostanki številnih utrdb, ki po več 
kot pol tisočletja še vedno ohranjajo spomin na verjetno najbolj 
krute in težke čase, ki so jih ljudje na tem ozemlju kadarkoli pre-
življali. To so ostanki taborov, v katerih so se ljudje skušali obraniti 
pred roparskimi turškimi tolpami.

Jama, skrita v pobočju Gozdašnice. 

Vsi napadi v slovenske dežele so potekali iz Bosne. Današnje slo-
vensko ozemlje se je z njimi prvič srečalo 9. oktobra 1408. Takrat 
je bila napadena in izropana Metlika z okolico. Tri leta kasneje je 
sledil drugi vpad, tokrat je bil žrtev poleg Metlike tudi Črnomelj. 
Leta 1414 ali 1415 pa so se Turki pojavili že pod obzidjem Ljublja-
ne. Sledilo je mrzlično utrjevanje vseh mest in gradov v deželi, 
vendar v naslednjih 50 letih Turkov ni bilo več na spregled. Ta 
mir so dosegli predvsem grofje Celjski s svojo spretno politiko in 
dinastičnimi povezavami. Po umoru zadnjega Celjana Ulrika II 
leta 1456 v Beogradu, pa je bila Turkom pot v med seboj sprte 
in vojskujoče se avstrijske dežele zopet odprta. Od leta 1469 so 
se vrstili vpadi vsako leto ali celo večkrat na leto v vse slovenske 
pokrajine, najbolj opustošena in zdesetkana je bila Kranjska. Po 
sicer nezanesljivi oceni kranjskih, štajerskih in koroških deželnih 
stanov so Turki do leta 1508 v teh pokrajinah pobili ali odvedli 
v sužnost do 200.000 ljudi, opustelih pa je bilo med 30 in 45 
odstotkov vseh kmetij. Samo na Kranjsko naj bi v 40 letih vpadli 
najmanj sedemindvajsetkrat. Zadnji turški vpad je na gornjo Go-
renjsko segel leta 1528. Obupni klici na pomoč, ki jih je prebival-
stvo preko svojih deželnih stanov pošiljalo voditeljem krščanske 
Evrope, so rodili le obljube in nove davke, s katerimi naj bi cesar 
vzpostavil vojsko, ki pa je ni bilo ali pa se je bojevala zoper naspro-
tnike cesarja s krščanske strani. Zlasti kmečko prebivalstvo je bilo 
prepuščeno samo sebi, izpostavljeno tako Turkom kot krščanskim 
vojskam, ki so se borile med sabo. To je bilo netivo za kmečke 
upore. Poleg tega, da so kmetje morali dodatno utrjevati gradove 
in mesta, so si za lastno zaščito začeli okrog cerkva postavljati 
tabore ali graditi druge vrste pribežališč na skritih krajih.

Turki so do Most pri Žirovnici prvič pridrli leta 1475. Od tu so 
iskali prelaze preko Karavank, a ker so bili ti uspešno branjeni, 
so ves mesec ropali v okolici. Če ne takoj po tem vpadu, pa se je 
tukajšnje prebivalstvo lotilo gradnje taborov v naslednjem letu. 
Leta 1476 so namreč Turki ponovno vpadli v gornjo Gorenjsko in 
preko Kranjske gore in Bele peči prodrli na Koroško, kjer so dva 
meseca neusmiljeno ropali, požigali, pobijali in zasužnjevali. Temu 
vpadu je sledilo dodatno utrjevanje mest in gradov v deželi. V 
sklopu teh protiturških utrjevanj je tudi Radovljica dobila obzidje. 

Mesta pa so zagotavljala zaščito le prebivalstvu iz bližnje okolice, 
tako da so vasi okrog Žirovnice še vedno ostajale brez obrambe. 

Sreda, 7. junij, ob 18.00, župnijska cerkev Žalostne Matere Božje 
na Breznici - Sodelovanje duhovniškega okteta Oremus pri sveti maši 
in krajši koncert

Sobota, 10. junij, ob 19.00, podružnična cerkev svetega Marka v 
Vrbi - Literarni večer s Pavletom Ravnohribom in Gregorjem Čušinom, 
sodeluje pevska skupina Korona

Nedelja, 18. junij, ob 17.00, župnijska cerkev Žalostne Matere 
Božje na Breznici - Sklepna slovesna sveta maša, ki jo bo vodil lju-
bljanski pomožni škof msgr. dr. Anton Jamnik, sodeluje moški oktet 
Deseti brat

Kultura

mailto:zanko.as@gmail.com
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Samostojno stoječi zvonik v Lescah, ki je bil zgrajen leta 1522/23 
po porušenju prvotnega, morda kaže, da je bil tudi tam protiturški 
tabor. Verjetno je bil protiturški tabor tudi pri sv. Lovrencu nad Za-
breznico, zanesljivo pa je bil manjši tabor zgrajen okrog cerkve sv. 
Radegunde na Bregu pri Žirovnici. Vendar je bil ta tabor premajhen 
za vse okoliške vasi, tako da so si prebivalci Most in okolice utrdili 
tudi skrito zavetje v jami v pobočju Gozdašnice. Izročilo pravi, da so 
se v času turške nevarnosti v jami skrivale ženske, otroci in starci in da 
nikoli ni bila odkrita. Lokacija je res skrbno izbrana, težko dostopna 
in znana le domačinom. Iz Most je dosegljiva po uri hoje, do nje pa 
vodi strma steza. 

Do vhodov vodi nadelana pot.

Jama ima dva vhoda – višjega, ki se odpira proti zahodu in nižjega, ki 
se odpira proti jugozahodu. Vhoda sta ločena s skalnim grebenom, 
ki se nadaljuje še izven jame in se zaključi z izpostavljenim rtom, 
od koder je razgled na celotno dolino Završnice in tja do Brega in 
Bleda. Gotovo so lahko od tod komunicirali s tistimi, ki so se zatekli 
v tabor ob cerkvi sv. Radegunde na Bregu, pa tudi s signalno točko, 
ki je bila na Straži nad Bledom, in s taborom, ki je bil okrog cerkve 
sv. Martina na Bledu. Višji vhod v jamo, do katerega vodi danes 
nadelana steza, je bil do vrha zazidan s kamnitim zidom, strelne 
line pa ima v dveh nadstropjih. Danes je del tega zidu porušen in 
skozi odprtino se vstopa v jamo. Prvotni vhod pa je bil više, tik ob 
stiku zidu s kamnitim grebenom. Do tega vhoda se je prišlo le po 
lestvi. Sledi vhoda so vidne v obklesani skali. Na notranji strani zidu 
so še vidne okrogle odprtine, v katerih so tičali leseni nosilci (kon-
zole) obrambnega hodnika, ki je bil speljan ob zgornjem nadstropju 
strelnih lin. Spodnja vrsta strelnih lin je usmerjena proti nekdanjemu 
vhodu, na levi strani branilcev. Tam je v delno razrušenem zidu ob 
stiku s skalo še vidno ostenje še ene strelne line, v obklesani skali 
pa mesto nekdanjega vhoda. Vhodna vrata so bila kovana in so jih 
še nedolgo tega hranili v Mostah. Teren v notranjosti jame se dviga 
proti nižjemu vhodu na jugozahodni strani. Tudi ta vhod je do vrha 
zazidan z obrambnim zidom, v katerem sta dve strelni lini. Obvla-
dovali sta dostop do jame z jugozahodne strani. Tudi ob teh linah 
je tekel lesen obrambni hodnik, oprt na lesene konzole, ki so tičale 
v odprtinah v zidu. Zidava obrambnega zidu kaže vse značilnosti 
ljudskega dela – uporaba neobdelanega kamenja različnih velikosti, 
nepravilno plastenje, brez klesanih elementov. Tudi strelne line in 
vhod nimajo kamnoseških obrob. Oblika strelnih lin ni prilagojena 
uporabi ognjenega orožja. 

Skrita lega, težak dostop, vhod dosegljiv le po lestvi in skrbno raz-
porejene strelne line pa so vendarle zagotavljali učinkovito obrambo 
tudi z majhnim številom branilcev. V jami je prostora za približno 50 
ljudi. Skalne stene kažejo nekaj prilagoditev, posebno v zadnjem 
delu jame, vendar večjih posegov ni opaziti. Kakšnih večjih zalog za 
daljše obleganje sem ni bilo mogoče spraviti, živino pa so verjetno 
poskrili po okoliških gozdovih.

Podjetje MEGALES, d.o.o. 
STRAHINJ razpisuje prosto 
delovno mesto za: 

Kandidate, ki vas delovno mesto zanima in ustrezate razpisnim 
pogojem, vabimo, da nam svojo predstavitev z dokazili o izobrazbi 
oz. poklicno kvalifikacijo pošljete na e-naslov: info@megales.si.

Opis delovnega mesta:
● Prevzem, merjenje in klasificiranje gozdnih lesnih sortimentov (GLS) 
● Samostojno vodenje postopkov pridobivanja komercialnih poslov s 
  področja izvedbe storitev (odkup hlodovine, organizacija transporta,
  storitve v gozdarstvu, itd.)
● Vodenje poslovne dokumentacije
● Organizacija nalaganja na kamione in vagone
● Poznavanje krojenja in izdelave GLS
● Ogledi na terenu

Zahtevani pogoji in znanja:
● Poznavanje drevesnih vrst in kvalitetnih pogojev GLS; 
● Obvladovanje kalkulacij; 
● Zaželeno opravljeno usposabljanje oz. izpit za delo z motorno žago; 
● Poznavanje in upoštevanje varnostnih in zaščitnih ukrepov 
  (čelada, zaščitna oprema,..);
● Pripravljenost pridobivanja novih znanj, potrebnih za kvalitetno delo;

Nudimo vam zaposlitev za določen čas s poskusno dobo 6 mesecev 
z možnostjo podaljšanja zaposlitve v nedoločen čas, dinamičen 
kolektiv in stabilno okolje.

V jami je prostora za približno 50 ljudi.

Podobnih utrjenih jamskih taborov je na današnjem slovenskem oze-
mlju poznanih približno ducat, a ta jama sodi med najbolje ohra-
njene. Trije jamski tabori so na Gorenjskem. Jami v Gozdašnici je še 
najbolj podobna jamska utrdba Šmajdov grad v kanjonu Kokre pri 
Predosljah. Tudi za Hudičev gradič nad Begunjami se domneva, da je 
bil pravzaprav protiturški tabor. Z opozarjanjem na tovrstno kulturno 
dediščino in z njenim oživljanjem dodajamo vsebino našemu okolju, 
vračamo zgodovinski spomin in opozarjamo na trdoživost naroda, 
ki je kljub najtežjim preizkušnjam uspel preživeti.

Milan Sagadin
Viri: Vasko Simoniti, Turki so v deželi že. Celje 1990.
Peter Fister, Arhitektura slovenskih protiturških taborov, Ljubljana 
1975.

Iz preteklosti
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Medobčinski otroški parlament

Duševno zdravje otrok in mladih
V torek, 21. 3. 2023, smo na osnovni šoli Žirovnica gostili 
Medobčinski otroški parlament na temo Duševno zdravje 
otrok in mladih. Na dogodek so prišli učenci in mentorji iz petih 
osnovnih šol, in sicer: OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora, OŠ 16. 
decembra Mojstrana, OŠ Prežihovega Voranca Jesenice, OŠ Koroška 
Bela in naša osnovna šola. Prisotni so bili tudi ravnatelji osnovnih šol, 
občinski predstavniki ter sekretar Zveze društev prijateljev mladine 
Jesenice, g. Boštjan Smukavec, ter ga. Albina Seršen, ki je bila dol-
goletna predsednica Zveze društev prijatelje mladine. 

Dogodek je vodila učenka 7. razreda Špela Fliser. Po glasbenem na-
stopu naših učencev so učenci začeli parlamentirati o različnih temah 

Obisk športnice invalidke  
in teniškega igralca
V petek, 24. februarja, je učence osmega razreda obiskala para-
plegičarka. Njeno ime je Adreja Dolinar. Andreja je profesionalka 
v namiznem tenisu. Je na vozičku, saj je imela pri devetnajstih letih 
motoristično nesrečo.

Dvoboj med Andrejo in Gregom 20 let kasneje

Andreja je odlična v igranju namiznega tenisa. Leta 2003 je postala 
evropska prvakinja v namiznem tenisu. Našo šolo je prvič obiskala 
leta 2001. Takrat jo je eden izmed osmošolcev izzval na igro. Andreja 
ga je premagala, on pa je bil zelo živčen, ker je izgubil. Danes je imel 
ta osmošolec revanšo, v kateri ga je Andreja še enkrat premagala. 
Osmošolec je sedaj seveda starejši in ni več osmošolec, ampak odli-
čen tenisač. Ime mu je Grega Žemlja. 

Proti Andreji smo lahko igrali tudi mi in obema smo lahko zastavili 
nekaj vprašanj. Ugotovil sem, da smo lahko vsi hvaležni, da nimamo 
nobenih ovir in smo zdravi. 

Tim Kalajžič, 8. razred

Šahovski krožek na OŠ Žirovnica
Na OŠ Žirovnica je po dolgem času zopet zaživel šahovski 
krožek pod mentorstvom Janeza Koklja in asistentke Saše 
Eržen. Učenci so nad krožkom zelo navdušeni in ga radi 
obiskujejo. 

Šahisti OŠ Žirovnica na ekipnem osnovnošolskem šahovskem pr-
venstvu v Kranju

V petek, 24. februarja, smo priredili šolski šahovski turnir. Udeležilo 
se ga je 19 učencev. Razpoloženje je bilo odlično, za večino učencev 
je bil to prvi šahovski turnir, prvič so igrali tudi s šahovsko uro. Vsi so 
se odlično odrezali in nabirali dragocene izkušnje. 1. mesto je osvojil 
Mark Sodnik, 5. b, 2. mesto Timotej Martinčič, 8. a, 3. mesto Patrik 
Vidic, 8. b in 4. mesto Brin Baškovec, 6. c. 

V soboto, 4. marca 2023, so se naši šahisti udeležili Gorenjskega 
ekipnega osnovnošolskega šahovskega prvenstva na OŠ Jakoba 
Aljaža v Kranju. V skupini F12 se je pomerilo osem ekip in v skupini 
F15 šest ekip. Glede na to, da je bila za večino naših učencev zopet 
nova izkušnja, so dosegli zavidljive rezultate.

Ekipa F12 OŠ Žirovnica 1 v sestavi Mark Sodnik, 5. b, Brin Baškovec, 
6. c, Erazem Knafelj, 6. b, in Matic Korošec, 6. b, je zasedla odlično 
2. mesto!

Ekipa F12 OŠ Žirovnica 2 v sestavi Bor Knafelj, 6. b, Simon Ropret, 
5. a, Tarik Mašinović, 5. b, in Jakob Frelih, 5. a, je zasedla 5. mesto.

Ekipa F15 OŠ Žirovnica v sestavi Timotej Martinčič, 8. a, Patrik Vidic, 
8. b, Tijan Vidic, 7. a, Vid Gartnar, 7. a, in Anže Klinar, 8. a, je zasedla 
5. mesto. 

Otroci, ki radi igrajo šah in se želijo naučiti novih trikov, se 
nam lahko pridružijo ob torkih ob 13.45 ali ob četrtkih ob 
13.00 v učilnici fizike.

Saša Eržen

glede duševnega zdravja: o vplivu šole, o pomembnosti pozitivne sa-
mopodobe, o pozitivnih in negativnih vplivih okolice, o vplivu nasilja 
in različnih zasvojenosti na duševno zdravje. Na koncu so predstavili 
svoje ugotovitve ter prikazali tudi vajo za sproščanje. Dva učenca 
naše šole se bosta 11. 4. 2023 udeležila 33. nacionalnega Otroškega 
parlamenta v Državnem zboru RS.

Ob koncu so učenci predstavili svoje ugotovitve. Na odru razpra-
vljalci OŠ Žirovnica.

Medobčinski otroški parlament sva organizirali Mateja Bogataj in 
Marija Jerala. Občini Žirovnica ter Zavodu za turizem in kulturo Ži-
rovnica se zahvaljujemo za pomoč pri pripravi daril za udeležence 
Otroškega parlamenta. 

Mateja Bogataj

Izobraževanje
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Ema Mrak –  
balet je njen izraz 
Koliko ti balet pomeni v življenju? 
Veliko, ker se lažje izražam skozi ples, 
kot pa da govorim. 

Kdaj si začela trenirati balet? 
Trenirati sem začela v 4. razredu, prej 
pa sem tri leta trenirala ritmično gi-
mnastiko. 

Kako je balet spremenil tvoje ži-
vljenje? 
Pred drugimi ljudmi sem imela vedno 
strah nastopati. Zdaj, ko sem toliko nastopala pri baletu, sem postala 
bolj samozavestna in to je v življenju zelo pomembno. 

Si predstavljaš življenje brez baleta? 
Ne, ker me ples spremlja že tako dolgo. Poleg tega povsod plešem, 
v kuhinji, jedilnici, povsod. 

Kaj si želiš v prihodnosti? 
Po osnovni šoli se bom vpisala na kranjsko gimnazijo, potem pa me 
zanimata arheologija in morska biologija. Rada pa bi, da me balet 
spremlja skozi celo življenje.

Kaj delaš v prostem času, ko ne treniraš?
Rada berem, pomagam mami na vrtu in delam z atijem. Čez vikende 
pa grem rada z družino na morje. 

Koliko časa na teden ti balet vzame? 
Treniram vsaj petkrat na teden po eno uro in pol. Kadar pa se pri-
pravljam na baletne predstave, treniram tudi po dve uri. 

Ali treniraš tudi med počitnicami? Koliko? 
Ja, seveda vadim, saj se potem bolje počutim. Vadim ponavadi tri ure. 

Imaš kakšno vzornico? 
Ja, seveda imam, to je Olga Smirnova, ruska balerina, ki zdaj zaradi 
vojne pleše v nizozemski narodni operi. 

Kaj te motivira pri baletu in zakaj ti je tako všeč?
Motivira me to, da lahko naredim različne baletne korake in vaje in 
tako postajam vedno boljša. 

Mojca Možina, 9. a

Pestro dogajanje na glasbeni šoli
Učenci oddelka Žirovnica Glasbene šole Jesenice zavzeto nastopajo 
in dosegajo odlične rezultate. Marec je bil v znamenju najmlajših. Na 
oddelčnem nastopu so zapeli učenci predšolske glasbene vzgoje in 
glasbene pripravnice, zatem pa budno spremljali nastope starejših 
učencev, ob čemer se je zagotovo komu porodila želja, katerega 

glasbila bi se želel prihodnje leto tudi sam učiti. Ob materinskem 
dnevu pa so starše s posebnim nastopom na matični šoli 23. marca 
razveselili prvošolci, iz Žirovnice jih je letos 18. 

V posebno »kategorijo« nastopov zagotovo sodijo tekmovalni nasto-
pi. Februarja so se na šolskem tekmovanju iz poslušanja intervalov 
in akordov pomerili učenci višjih razredov nauka o glasbi. Na »zma-
govalnih stopničkah« so stali kar trije Žirovničani. Med četrtošolci 
je prvo mesto osvojil Brin Baškovec, drugo mesto Iza Rekar, med 
šestošolci pa se je na drugo mesto uvrstila Zara Jalen. Žirovničani 
so bili odlični tudi na mednarodnih tekmovanjih. Violončelist Oto 
Breznik je na tekmovanju v Novem sadu (pod mentorstvom Arslana 
Hamidullina in ob spremljavi Mateja Kurinčiča) osvojil prvo nagrado. 
Prav tako prvo nagrado in 3. mesto je na tekmovanju v Varaždinu 
osvojila flavtistka Patricija Kocet Gril (njena mentorica je Barbara Ein-
falt, korepetitorka pa Julija Jelovčan). Na mednarodnem tekmovanju 
Dnevi kitare v Krškem je (pod mentorstvom Martine Jerinić) srebrno 
priznanje osvojila kitaristka Špela Noč.

Začenja se »praznik harmonike« - 13. aprila ob 18.30, ga bo v dvo-
rani GŠ na Jesenicah otvoril koncert priznanega harmonikarja 
Marka Hatlaka, 14. aprila pa sledi Srečanje harmonikarskih 
orkestrov Slovenije, ki bo potekalo v Gledališču Toneta Čufarja 
na Jesenicah dopoldan med 9.30 in 12. uro ter popoldan med 14.30 
in 16.30. Vabljeni, da prisluhnete zvokom harmonik, vstop 
je prost.

Klavdija Jarc Bezlaj

Slovo od zime z lučkami
Tudi letos smo člani Društva prijateljev 
mladine Žirovnica organizirali otroške 
delavnice za gregorjevo. Tokrat smo hišice ustvarjali v Čopovi rojstni 
hiši v Žirovnici. Otroke in njihove starše smo pogostili s čajem, ku-
hanim vinom in piškoti, nato smo skupaj sestavljali, pisano okrasili 
in na stiropor pritrdili lesene hišice s svečkami, ki so predstavljale 
luč. Po ustvarjalnem delu smo 
otrokom predstavili zgodbo 
o običaju spuščanja luči in se 
odpravili v Završnico, kjer smo 
hišice spustili po potoku. Tako 
smo se počasi poslovili od 
zime, ki so jo dva tedna prej, 
na pustno soboto odganjali 
kurenti, in naše maškare.

Obvestilo

Osnovna šola Žirovnica razpisuje prosto delovno mesto 
Računovodja VII/1 ali Računovodja VII/2. Razpis je obja-
vljen na spletni strani https://www.ess.gov.si/iskalci-zaposlitve/
iskanje-zaposlitve/iskanje-dela/#/

Informacije: 04 5809 150 ali info@os-zirovnica.si.

Glasbena Nastop najmlajših v Žirovnici, 14. marec 2023. Foto 
Sašo Valjavec

Očistimo igrišče Glenca
Mlade družine in otroke vabimo, da se nam 22. apri-
la pridružijo pri vsakoletnem čiščenju otroškega igrišča 
Glenca na Breznici. 

Čistilna akcija bo potekala v dopoldanskih urah, s seboj prinesite 
orodje za čiščenje. Več informacij bomo objavili na naših kanalih, 
obrnete se lahko tudi na Brigito Mrak (031 348 890).

Izobraževanje
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Otročarije
28. maj 2023, športno igrišče v Glenci

Pridružite se nam na tradicionalnih spomladanskih otročarijah, ki 
bodo v soboto, 28. maja 2023, med 16. in 19. uro na športnem 
igrišču v Glenci na Breznici. Dogodek je namenjen vsem otro-
kom občine Žirovnica in širše. Pripravili bomo zanimive športno 
družabne igre, poleg tega se boste lahko posladkali z okusnimi 
palačinkami. Pridružite se nam, spoznajte vodiče, ki bodo z vami 
na letovanju, in preživite igrivo športno popoldne. Predhodne 
prijave niso potrebne – vabljeni!

Člani DPM Žirovnica

Zbor članov Društva  
upokojencev Žirovnica
V kulturni dvorani na Breznici je 1. aprila 2023 potekal 
redni letni zbor članov Društva upokojencev Žirovnica. 
Zbor je soglasno potrdil vsa poročila društva za leto 
2022 in programe dela za leto 2023.

Zaradi prenehanja mandata v upravnem in nadzornem odboru 
sta bila predsednik društva in upravnega odbora Zdravko Mal-
nar ter podpredsednik Janez Ferjan po treh mandatih ponovno 
izvoljena. Namesto vodje rekreacijsko-športnega programa 
Matevža Čemažarja, ki je bil tri mandate tudi član upravnega 
odbora, je bil izvoljen vodja pohodne sekcije Boris Madon.

Tajnica društva in članica upravnega odbora ter koordinatorka 
programa Starejši za starejše Vojka Legat je po 23 letih prene-
hala z delom tajnice. Za tajnico in članico upravnega odbora je 
bila na zboru izvoljena Tatjana Dolar, ki je kot poverjenica že 
aktivna članica društva, Vojka pa bo v društvu še naprej aktivna 
kot koordinatorka programa Starejši za starejše.

Občni zbor članov DUŽ v kulturni dvorani na Breznici,  
1. april 2023. Foto Ferdo Kikelj

Člana nadzornega odbora Pavla Burjo je na njegovo željo na-
domestil dosedanji član upravnega odbora Matevž Čemažar.

Vojki, Matevžu in Pavlu se za dosedanji prispevek k delovanju 
društva iskreno zahvaljujemo. Vojka in Matevž sta za svoje 
dolgoletno delo prejela najvišje priznanje društva, postala sta 
častna člana društva. Vojka je prejela priznanje za dolgoletno 
vodenje programa Starejši za starejše, za vodenje tajništva in 
sodelovanje v upravnem odboru, Matevž pa za dolgoletno 
vodenje rekreacijsko-tekmovalnega programa in sodelovanje 
v upravnem odboru.

Na zboru članov so bila podeljena tudi druga priznanja. Zlato 
plaketo je za aktivno delovanje v sekciji kegljanje in upravnem 
odboru prejel gospodar in vodja sekcije kegljanje Anton Kržič. 
Za aktivno delovanje v sekciji pohodništvo sta bili podeljeni 
srebrni plaketi Borisu Madonu, vodji sekcije za pohodništvo, 
in njegovi pomočnici Heleni Madon. 

Novoizvoljenim članom upravnega in nadzornega odbora ter 
dobitnikom priznanj iskreno čestitamo. Vsem članicam in čla-
nom ter gostom hvala za udeležbo in prijetno druženje. Žu-
panu Leopoldu Pogačarju se zahvaljujemo tudi za podrobno 
pojasnilo o poteku priprav za gradnjo težko pričakovanega 
doma starostnikov. Zahvala gre tudi plesni skupini Teksas Stars, 
ki nam je popestrila večer, in Gostišču Osvald za pogostitev.

Zdravko Malnar, predsednik društva

Copatki za dojenčke 
V sekciji za pletenje in 
kvačkanje ustvarjajo 
izdelke za različne pri-
ložnosti.

Sekcijo za pletenje in kvač-
kanje pri Društvu upoko-
jencev Žirovnica vodi Bri-
gita Mrak. Članice, sekcija 
jih šteje enajst, se sestajajo 
vsak četrtek od 16. do 18. 
ure v prostorih DUŽ. Ob ustvarjanju različnih ročnih umetnin je njiho-
va prostovoljna dejavnost pletenje copatkov za dojenčke, ki prikukajo 
na svet v jeseniški porodnišnici in še posebej za dojenčke iz občine 
Žirovnica – par copatkov dobijo starši, ki osebno prinesejo vlogo za 
denarni prispevek ob rojstvu otroka na Občino Žirovnica.

Pred velikonočnimi prazniki so članice sekcije iz ostankov volne kvač-
kale okraske, izdelujejo pa tudi voščilnice za program Starejši za 
starejše. 

Vabljeni, da se ob četrtkih pridružite sekciji za pletenje in kvačkanje! 

Polona Kus

Tekmovanje v pikadu
Na povabilo Društva upokojencev Lesce smo se udeležili vsakole-
tnega meddruštvenega tekmovanja v pikadu. Sodelovalo je 8 ekip v 
ženski in moški konkurenci. Naše tekmovalke so se odlično odrezale, 
saj so osvojile prvo mesto. Moški smo bili manj uspešni, uvrstili smo 
se v drugo polovico razpredelnice. V prijetni družbi in s podelitvijo 
pokala in medalj, smo s pogostitvijo zaključili naše srečanje. 

Franc Zalokar

Moška in ženska ekipa DUŽ

Izobraževanje
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Za učenje je vedno pravi čas – 
dobrodošli na večgeneracijskih 
brezplačnih aktivnostih v občini 
Žirovnica 
Ljudska univerza Jesenice ob podpori Občine Žirovnica že vrsto 
let ponuja brezplačne vsebine namenjene socialnemu vključe-
vanju, izobraževanju ter medkulturnemu in medgeneracijskemu 
povezovanju. Od začetka leta 2022 izvajamo projekt Socialno 
vključevanje starejših in mladih, ki ga sofinancirata Republika 
Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni ra-
zvoj. Projekt se posveča problemu tveganja socialne izključenosti 

in revščine. Naš glavni cilj je povečati socialno vključenost odraslih 
– predvsem ranljivih. To dosegamo z zagotavljanjem brezplačnih 
izobraževalno naravnanih aktivnosti, ki posameznikom omogoča-
jo dostop do informacij, pridobivanje kompetenc in znanj, nudijo 
druženja, obenem pa pripomorejo k vzpostavljanju socialne mreže 
ter h krepitvi medgeneracijskega in medkulturnega sodelovanja. 

Naši udeleženci radi sodelujejo pri vseživljenjskem učenju, ker jih 
le-ta bogati in odpira vrata v socialno okolje. O prednostih, ki jih 
prinašajo izobraževalne aktivnosti, delijo tudi svoja razmišljanja:

»Na tečaju italijanščine smo se učili osnov skozi igro, glasbo in 
življenjske situacije. Z veseljem se bom tudi v prihodnosti odzvala 
na tečaje tujih jezikov.« (Udeleženka jezikovnega tečaja, 68 let)

»Všeč mi je, da ste urnik prilagodili našim potrebam in nam 
omogočili, da doma opravimo vse obveznosti, ki jih imamo na 
vrtu.« (Udeleženka kreativne delavnice, 74 let).

V Čopovi rojstni hiši in OŠ Žirovnica organiziramo in izva-
jamo aktivnosti, ki omogočajo pridobivanje uporabnih, 
kakovostnih, aktualnih spretnosti in znanj za potrebe 
dela in vsakdanjega življenja.

Naj vas izkušnje naših udeležencev navdihnejo za izobra-
ževanje in usposabljanje v vseh življenjskih obdobjih ter 
za vse vloge, ki jih tekom življenja prevzemate, kajti za 
učenje je vedno pravi čas. 

O aktualnih brezplačnih dogodkih vas obveščamo preko Četrt-
kovih novičk. Postanite tudi vi njihov prejemnik – pišite nam na 
vgc@lu-jesenice.net ali pa nas pokličite na 051 363 319.

Petra Bremec, strokovna delavkaUstvarjalne delavnice so dobra priložnost za medgeneracijsko 
povezovanje.

Martin in Jernej Bernik. Foto 
Ferdo Kikelj

Žensko zdravje v zrelih letih
Kulturno-izobraževalna sekcija je v marcu pripravila zdravstve-
no predavanje na temo žensko zdravje v zrelih letih. Obdobje 
menopavze in pomenopavze prinese mnogo težav. Več kot 
50 odstotkov žensk se po 50-em letu spopada z nehotenim 

uhajanjem urina, mnogim pa 
zaradi oslabelih mišic predsta-
vlja velik problem zdrs materni-
ce ali nožnice po operativnem 
posegu. Jernej Bernik, dr. med. 
specialist ginekologije, nas je 
s prijetno besedo in bogatim 
slikovnim gradivom seznanil 
s težavami, ki so bile do ne-
davna tabu teme, žensko pa 
so zapirale za domače zidove 
in jim onemogočale socialne 
stike. Predavatelj se je z vso 
pozornostjo zadržal ob pred-
stavitvi metod zdravljenja pri 

stresni urinski inkontinenci. Zdrav življenjski slog, Keglove vaje, 
fizioterapija, trening mehurja. Najnovejša, enostavna in varna 
metoda pa je zdravljenje s pomočjo laserja, ki je dostopno 
vsem ne glede na starost, potreben je le korak do zdravnika 
ginekologa in zaupen pogovor z njim. Pogovor je predavatelj 
končal z besedami: »Veste, ravno danes sem operiral ženico, 
staro 84 let…«

Predavanje je bilo poučno in spodbudno. Le škoda, da je bila 
dvorana na pol prazna.

In še zanimivost. V zgodovini kulturno-izobraževalnih srečanj 
se še ni zgodilo, da bi ustvarjalca večera izhajala iz ene družine, 
in še iz domače občine. Ponedeljkov večer sta obogatila oče 
in sin. Za uvod v predavanje sta nam Martin Bernik, učenec 
6. letnika Glasbene šole Jesenice, in mentorica Diana Šimbera 
na harmoniko zaigrala nekaj skladb in nam tako še dodatno 
polepšala večer. 

Hvala vsem trem.

Danica Bernik

Upokojenci

mailto:vgc@lu-jesenice.net
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Na Valvasor po nagelj
Če se bo ob teh vrsticah ustavil kak mlad bralec (v kar močno dvo-
mim), se bo gotovo vprašal: Pa kaj je s temi ljudmi? Vsako leto eno 
in isto. Potem pa še pišejo o tem. 

Saj bi imel prav; če človek živi, se začnejo stvari ponavljati. Pa je 
lahko hvaležen za to...

Spoštujemo tradicijo. Ta način praznovanja dneva žena žirovniški 
pohodniki ohranjajo že več kot 20 let.

Letos smo se povzpeli na Valvasor na predpraznični dan, ker je bil 
pač torek, ki smo ga vajeni. 

Jutro je bilo klavrno, kar se tiče vremena. A so se samo tri pohodnice 
ustrašile dežja. Sploh pa je že v Završnici prenehalo padati. In velika 
skupina se je dobre volje podala na pot. Še prej smo se zmenili, kaj 
bomo jedli in sporočili oskrbniku doma. Tudi hrana je pomemben 
del praznovanja. Ta dan ženske nismo za štedilnikom, nekdo drug 
se je potrudil za nas.

Vedeli smo, kakšna pot nas čaka. Po dobri uri je bil cilj dosežen.

Pogovor s prijaznimi ljudmi, nageljni za gospe, frakeljci za gospode. 
Ne le dan žena, tudi bližajoči dan mučenikov ni bil prezrt. Vse je 
potekalo po predvidevanjih in dobro nam je bilo.

Pa vendar se je za vse to treba dogovoriti, pravočasno uskladiti, 
pripraviti. Rada bi poudarila, da sodelujeva s srčnimi in zanesljivimi 
prijatelji. Hvala našemu neutrudnemu predsedniku Zdravku in njegovi 
Jelki! Za vse! 

Naj se vrnem k ponavljanju. Iz spomina sem zbrskala star vic o pra-
znovanju šolskih obletnic. Pri 50. obletnici mature predsednik razreda 
petič predlaga isti lokal, v katerem naj bi se sošolci zbrali. Predlog po-
spremi z besedami: Saj tam še nismo bili ... Vsi smo se smejali. Zgodba 
je res hecna, a morda ni tako daleč od realnosti, sem pomislila.

Z Borisom ne bova prekinila naše tradicije, če bova le zdrava. Upam 
samo, da ne bova nekoč rekla: Pa pojdimo letos na Valvasorja, saj 
tam še nismo bili ... Samo še beseda hvaležnosti. Ker spomin (še) 
deluje.

Helena Madon

Voščili smo
V mesecu februarju je praznovalo deset naših članic in članov. Po-
slali smo jim voščilnice, trem, ki so to želeli, smo predstavniki društva 
voščili osebno. Jožico Šlibar smo obiskali v Domu dr. Franceta Berglja 
na Jesenicah in ji voščili za 91. rojstni dan. V Smokuču smo obiskali 
in voščili Cirilu Anderlu za 90. in Alojzu Dolganu za 91. rojstni dan.

Meseca marca smo poslali dvanajst voščilnic, osebno pa voščili Jo-
žetu Hladetu, oskrbovancu Doma dr. Franceta Berglja na Jesenicah za 
92. rojstni dan. V Domu dr. Janka Benedika v Radovljici smo obiskali 
Cvetko Blažič za 93. in Katarino Klinar za 95. rojstni dan. V Mostah 
smo za 91. rojstni dan obiskali in voščili Jožici Verdir, na Bregu pa 
Francu Pšenici za 90. rojstni dan. V Domu Petra Uzarja v Tržiču smo 
za 92. rojstni dan obiskali Ivanko Bobnar.

3. aprila smo predstavniki DUŽ in Občine Žirovnica obiskali Angelco 
Vidic in ji voščili za 98. rojstni dan.

Vsem še enkrat iskrene čestitke in hvala za prijetno druženje.

Neža Pernuš, foto Zdravko Malnar

Jožica VerdirKatarina KlinarFranc Pšenica

Alojz DolganCiril AnderleJože HladeJožica Šlibar

Angelca Vidic – Vlasta
Še živeča udeleženka NOB, najstarejša članica in častna 
predsednica ZB za vrednote NOB Občine Žirovnica in ena 
od najstarejših občank in občanov Občine Žirovnica. 

Angelca Vidic – Vlasta se je rodila pred 98 leti v kmečki družini Rožič 
na Kamnjah v Bohinju. Od leta 1941 je celotna družina sodelovala 
v uporu proti okupatorju, zato je bila, razen brata Matevža Rožiča, 
ki je bil partizan, februarja 1944 izgnana v Nemčijo na prisilno delo 
in v taborišče. Oče je v Nemčiji delal na kmetiji, katere lastnik je bil 
brez potomcev. Le-ta mu je po vojni ponudil, da prevzame kmetijo. 
To možnost je njen oče zavrnil in se po vojni vrnil na svojo kmetijo 
na Kamnje. Tja sta se po vojni iz taborišča vrnila tudi mama in brat. 

Napovedujemo
17. aprila 2023 nas bo predavatelj Miro Koder s sliko in besedo 
popeljal po indijski Himalaji. 

15. maja 2023 boste lahko prisluhnili zdravstvenemu predavanju 
z naslovom Visok krvni tlak – tihi ubijalec. Predavala bo Maja Mar-
tinjak, dipl. m. s.

Obe predavanji bosta potekali v dvorani Gostišča Osvald, začeli se 
bosta ob 19. uri.

V pomladanskem času bo merjenje holesterola, krvnega 
tlaka in sladkorja potekalo 8. maja. 

Vljudno vabljeni!

Angelca Vidic – Vlasta z gosti in domačimi.

Upokojenci
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Angelca je po 
mesecu dni 
pobegnila iz iz-
gnanstva nazaj 
v Slovenijo in 
se marca 1944 
priključila par-
tizanom v oko-
lici Bohinja. Kot 
ilegalka je de-
lala v okrajnem 
odboru OF in v 
komiteju KPS in 
SKOJ-a Bohinj. 
Komaj mesec 
dni po vrnitvi je 
izvedela, da je bil brat Matevž Rožič – Dobravski (komandir kurirske 
postaje na Ventijah) ranjen. Kljub ilegalni pomoči zdravnikov iz 
Bohinjske Bistrice je umrl. 

Ob osvoboditvi Beograda je 20. oktobra 1944 kot terenska aktivistka 
sodelovala pri izobešanju slovenske zastave na vrhu Triglava. 

Januarja 1945 je bila poslana na okrožni odbor Ljudske mladine 
Slovenije Jesenice. Na poti iz Bohinja so ju s prijateljico iz Koprivnika 
zaustavili na nemški kontrolni točki na Pristavi pri Bledu. Ker je bila 
prijateljica videti zelo prestrašena, je bila bolj sumljiva kot ona Angel-
ca, ki je bila je v ilegali, a so ju po opravljeni kontroli vseeno pustili 
naprej. Do konca vojne je delovala na območju vasi pod Stolom in 
širše okolice. Iz tega časa se zelo rada spominja Ponavčeve mame, 
Frančiške Bohinec, iz Smokuča, pri kateri se je počutila kot doma. 
Večkrat se je tam oglasila zaradi pranja obleke, umivanja in tudi 
lačna ni od njih nikoli odšla. Tako se je zgodilo, da jih je ob obisku 
presenetila nemška patrulja in Ponavčeva mama ji je v roke potisnila 
koš opranega perila, da ga je obešala na vrtu. K sreči Nemci niso 
posumili, da ne spada k hiši, in odšli naprej. 

Osvoboditev je dočakala v dolini Drage. Za sodelovanje v NOB je 
prejela orden zaslug za narod III. in II. reda in medaljo za hrabrost.

Po vojni je delala v Elektrarni Moste, Kmetijski zadrugi Žirovnica, v 
Elanu in v političnem vodstvu Občine Radovljica (Občinski komite 
ZKS), kjer je dočakala upokojitev. Bila je pobudnica za zgraditev 
kulturnega doma Joža Ažmana in ureditev muzeja Tomaža Godca 
v Bohinju. Na otvoritev kulturnega doma Joža Ažmana je prišel tudi 
takratni predsednik SFRJ Josip Broz Tito.

Vseskozi je delovala tudi v tedanji Krajevni skupnosti Žirovnica, kjer 
bila aktivna v Rdečem križu, v kulturnem društvu DPD Svoboda dr. 
France Prešeren Žirovnica-Breznica, v Združenju borcev za vrednote 
NOB Občine Žirovnica, pri SD Žirovnica in po upokojitvi v Društvu 
upokojencev Žirovnica. V okviru tega je sodelovala pri številnih 
projektih in organizacijah prireditev v naših krajih, med drugim pri 
izgradnji spomenika talcem v Mostah in v uredniškem odboru mo-
nografije Jeseniško okrožje med nacistično okupacijo in narodnoo-
svobodilnim bojem avtorja Ivana Križnarja. 

Angelca je članica Zveze borcev NOB od nastanka organizacije. Dol-
ga leta je bila tudi predsednica Združenja borcev za vrednote NOB 
Občine Žirovnica. Po končanem mandatu ji je občni zbor podelil naziv 
častna predsednica. Za delovanje v zvezi je prejela zlato priznanje 
Zveze združenj borcev za vrednote NOB. 

Če ji zdravje dopušča, se še vedno udeležuje naših in okoliških 
spominskih prireditev občinskih organizacij za vrednote NOB. 
Posebej ponosna je na udeležbo na zaključnih prireditvah spomin-
skega pohoda Združenja borcev za vrednote NOB, veteranov vojne 
za Slovenijo (ZVVS in Sever) in slovenskih častnikov na Triglav vsako 
leto julija. Slovesnosti se je udeležila tudi lani. 

Angelca Vidic s tovariši ob slovenski zastavi vrh 
Triglava 20. oktobra 1944.

Gasilci pripravljeni na intervencije
V PGD Zabreznica smo zadnja dva meseca čas namenili 
predvsem operativnim vajam in izvedbi rednega letnega 
zbora članov, ki smo ga izvedli v začetku marca. Bil je zelo 
pomemben, ker je bilo volilno leto. Z zadovoljstvom smo 
potrdili nov mandat obstoječemu poveljniku Nino Rejcu ter 
predlaganim članom upravnega odbora, ki so preplet izku-
šenj in mladosti.

Marca smo bili aktivirani zaradi požara na Bregu, ki se je izkazal 
za kar zahteven požar objekta na odročni lokaciji na desni strani 
Save. 11 operativcev se je takoj odzvalo na poziv Centra za obve-
ščanje 112. Poleg poklicnih gasilcev GARS Jesenice so hitro prispeli 
na lokacijo ter skupaj z ostalimi društvi omejili in pogasili požar. Pri 
tej intervenciji je bila prvič preizkušena nova aplikacija obveščanja 
operativnih gasilcev, pri kateri lahko spremljamo prisotnost in čas 
prihodov preko tablic v vozilih in zaslona v gasilskem domu. Novost 
je bila odlično sprejeta, vodji intervencije olajša delo in organizacijo 
vodenja nepredvidenih dogodkov.

Izvedli smo več operativnih vaj. Naše voznike lahko srečate na kon-
dicijskih vožnjah z GVC – cisterno, ko se usposabljajo in spoznavajo 
ozke dostope skozi vasi.

Sodelovali smo na operativni vaji Gasilske zveze Jesenice, ki je po-
tekala v Smokuču na stanovanjskem objektu. Vaje se je udeležilo 
skupno 90 gasilcev zveze in 15 gorskih reševalcev. Usposabljali smo 
se na področju notranjih napadov, uporabe termo kamere, gašenja 
pravega ognja v zaprtem prostoru, iskanja ponesrečencev in iznosa 
iz objekta, vstopanja v objekt preko balkona … Posebna delovna 
točka je bila pa namenjena prekrivanju strehe, to je uporabi cerade, 
lestev in opreme za delo na višini. 

Vsa poglobljena znanja in praktične vaje so dobra popotnica za vse 
gasilce, ki se srečujemo z intervencijami na terenu.

Klemen Rev

Operativna vaja v Smokuču

Prostovoljno gasilsko društvo  
Zabreznica k vpisu vabi mlade člane

Vabljeni mladi od 6 do 18 let, ki vas zanima gasilstvo, 
prostovoljno delo, sodelovanje na tekmovanjih in druženje. 

Izkušena ekipa mentorjev vas z veseljem pričakuje.

Vse informacije: pgdz.mladi@gmail.com  
ali 041 348 895, Pavlič Jerneja

Angelco Vidic – Vlasto poznamo kot dosledno, zanesljivo, pošteno, 
pa tudi kritično do nepravilnosti, ki so se in se dogajajo v Sloveniji. 
Odlikujeta jo tudi njena skromnost in pripravljenost pomagati ljudem.

Za ZB za vrednote NOB Občine Žirovnica Brane Sitar

Društva

mailto:pgdz.mladi@gmail.com
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Čebelarji na pragu nove sezone
Čebelarji pripravljeni na novo sezono. Posebna ponudba 
društva – medeno milo. Vabilo k sajenju medovitih rastlin in 
poziv k pravilni uporabi fitofarmacevtskih sredstev.

Pomlad je! Temperature so se začele dvigati, narava se je začela 
prebujati in že ponuja cvetni prah leske, teloha, vrbe … Matica je 
začela zalegati in z dvigom temperatur se pri večini čebelarjev vzbuja 
zanimanje, kaj se dogaja v panjih. V obdobju, ko so dnevi toplejši, 
čebele že veselo izletavajo in sezona dela v čebelnjakih se bo pričela.

Priprave na spomladansko delo so potekale že v zimskih mesecih. 
Tako smo si pripravili nove satnike, pregledali orodje, v društvu pa 
smo se posvetili tudi izdelavi medenega mila. Medeno milo smo 
pripravili s tremi masli – s sončničnim oljem, kokosovo mastjo in 
olivnim oljem. Olivno olje je bilo prav posebno, saj so ga pridelali 
naši kolegi iz pobratenega Čebelarskega društva Zadar. To olivno olje 
je naravno in visoko kvalitetno. Poleg olj naše medeno milo vsebuje 
veliko naravnega medu, ki odlično vlaži, pomirja in neguje kožo. Je 
bogato z maščobnimi kislinami, zmanjšuje vidnost gubic in gub ter 
pomaga pri obnavljanju poškodovane kože. Poleg že omenjenih 
sestavin za izdelavo mila potrebujemo še lužni kamen, destilirano 
vodo in približno 20 minut časa. Sestavine po recepturi zmešamo, 
zmes pa vlijemo v kalupe. Milo zori od enega do dva meseca. 

Pripravljeno milo smo idilično zavili in tržili ob slovenskem kulturnem 
prazniku v čebelarski brunarici pri Janševem čebelnjaku. Če želite 
naše milo preizkusiti ali morda podariti, ga dobite na sedežu Zavoda 
za turizem in kulturo Žirovnica v Čopovi rojstni hiši ali pokličite ka-

terega izmed čebelarjev ČD Antona Janše. Naši izdelki bodo kmalu 
na voljo tudi v spletni trgovini ZTK Žirovnica. 

Januarja smo čebelarji izvedli občni zbor, kjer smo prisluhnili 
poročilu o preteklem delu in o načrtih za naprej. Tudi v prihodnje se 
bomo v prvi vrsti posvečali naši primarni dejavnosti, ob tem pa izvajali 
projekte, kot je že omenjena izdelava mila in odslej tudi propolisa. 
Prav tako bomo poskrbeli za društveni med – polnitev kozarcev z 
enotnim imenom Med ČD Antona Janše Breznica. Članstvo v dru-
štvu nam omogoča, da se znanje in ideje prenašajo med člani, zato 
je načrtov veliko.

Na občnem zboru je predsednik društva Matjaž Pogačnik iz rok 
podpredsednika Konrada Ozebka prejel priznanje Antona Janše 3. 
stopnje.

25. marec je bil dan sajenja medovitih rastlin. Ker nam je 
ta dan vreme zagodlo, smo medovite rastline, sivko in žajbelj, ob 
Janševem čebelnjaku posadili 5. aprila in obenem uredili robnike ob 
podestu. Vabimo vas, da tudi sami posadite medovite rastline za 
opraševalce, ki se bodo tako lažje nemoteno razvijali in še naprej 
opravljali pomemben servis v naravi – opraševanje. 

Ob tej priložnosti naj uporabnike opozorimo na pravilno rabo fito-
farmacevtskih sredstev, saj lahko nepravilna raba škoduje zdravju 
ljudi in okolju, vključno s čebelami ter ostalimi opraševalci. Celoten 
članek o pravilni rabi FFS preberite na spletni strani Občine Žirovnica 
pod zavihkom Obvestila in objave.

Naj medi!!!
Bojan Vene, ČD Antona Janše Breznica 

Mijini recepti

Kobariški štruklji
Testo:

	• 350 g moke 
	• 3 dcl vode
	• ščepec soli

Moko stresemo v posodo in poparimo s 
slanim kropom. S pomočjo kuhalnice obli-
kujemo debel svaljek oz. kepo.

Nadev:
	• 150 g mletih orehov
	• 0,5 dl mleka 
	• 30 g masla
	• 80 g drobtin
	• 40 g sladkorja

	• 1 vanilijev sladkor
	• naribana limonina lupina
	• cimet
	• 50 g rozin namočenih v eno do dve 

žlici ruma

Mlete orehe poparimo z mlekom in pre-
mešamo. Na maslu prepražimo drobtine 
in jih dodamo k orehom. V zmes dodamo 
sladkor, rozine, cimet, rum, limonino lupi-
nico in vse skupaj premešamo. 
Testo razvaljamo in izrežemo kroge. Na 
krog položimo žličko nadeva, testo prepo-
gnemo in robove dobro spojimo v polkrog. 
Položimo na delovno površino in s pomo-
kanim prstom na sredino naredimo jamico. 
Štruklje kuhamo 10 minut v slanem kropu, 
ki naj le rahlo vre. Štruklji so kuhani, ko 
priplavajo na površje. 
Kuhane štruklje položimo na servirni kro-
žnik in jih zabelimo z mešanico raztoplje-
nega masla in medu.

Izdelava mila v čebelarski brunarici pri Janševem čebelnjaku

Društva / Recept
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Spomladanska dela v sadovnjaku
Pomlad je tu, vse se prebuja in brsti. Na sadnem drevju se kažejo prvi 
lističi in cvetni popki. Z rezjo smo v glavnem že zaključili, seveda pa 
lahko naredimo kakšne popravke, če smo pri zimski rezi kaj spustili 
ali pa smo namenoma počakali z rezjo bujnih dreves. Že pri sami rezi 
smo odstranili poškodovane poganjke od uši, okužene s pepelasto 
plesnijo in odstranili rakave veje. Seveda take veje odstranimo iz nasa-
da. Pri zimski rezi razredčimo pregoste veje, da ima svetloba dostop 
v krošnjo in da je ta dovolj zračna, kar kasneje, ko je drevo olistano, 
ob padavinah omogoča hitrejše sušenje listja in krošnje ter s tem 
zmanjšanje nevarnosti glivičnih okužb. Prav tako pograbimo okuženo 
listje izpod dreves. Stara drevesa ostrgamo, s tem odstranimo mah 
in razne škodljivce, ki se skrivajo v starem lubju. Debla lahko prema-
žemo z apnom. Sadno drevje pregledamo, če opazimo na vejah in 
deblu jajčeca uši, rdeče sadne pršice, ščitke ameriškega kaparja in je 
prag presežen, potem uporabimo kakšno od dovoljenih olj.

Spomladi moramo sadna drevesa zaščititi tudi pred glivičnimi in bak-
terijskimi boleznimi. V času dozorevanja sadja opažamo vse več gnitja 
sadja. Nekaj k temu pripomorejo neugodne vremenske razmere v 
času zorenja. Drug razlog pa so poškodbe plodov, ki nastanejo zaradi 
škodljivcev in bolezni. Za preprečevanje bakterijskih (hrušev ožig, bre-
skova bakterijska pegavost, bakterijski ožig koščičarjev) in glivičnih 
bolezni (škrlup, breskova kodravost itd.) je za spomladansko škroplje-
nje najbolj priporočljivo uporabiti pripravke, ki vsebujejo baker. Pri 
bakrenih pripravkih moramo paziti, da jih ne uporabimo prepozno. 

Pri koščičarjih (breskve, marelice, češnje, slive) nam povzroča teža-
ve cvetna monilija. Žal prvih znakov te bolezni cvetov ne opazimo. 
Opazimo jo šele, ko se začnejo cvetovi in vejice sušiti. Za ukrepanje 

Ptice okoli nas
Pod tem imenom Društvo za opazovanje ptic že tradicionalno v 
januarju pripravi akcijo opazovanja ptic. Tisti, ki sodelujejo v njej, 
zabeležijo katere vrste in koliko ptic so opazili v pol ure. Ta podatek 
zbirajo po vse Sloveniji in na osnovi rezultatov naredijo marsikatere 
zanimive in pomembne zaključke. Tako se opazijo številne spremem-
be v vedenju ptic, ki so posledica spremenjenih navad ali pa prilaga-
janja spreminjanju kvalitete okolja. V vrtu pred hišo v Smokuču smo 
se tudi mi pridružili akciji in našteli naslednje vrste ptic: 15 čižkov, 
1 brezovček, 10 zelencev, 2 sivi vrani, 1 krokar in 4 ščinkavci. Po 
podatkih za lansko leto je bil čižek četrta največkrat našteta ptica v 
Sloveniji, kar se ni zgodilo še nikoli. Za letošnje leto pa se podatki še 
obdelujejo. Več o dejavnosti DOPPSa si lahko preberete na njihovi 
spletni strani in se naslednjič tudi vi priključite opazovanju.

Čižki. Foto Izidor Kejžar, član DOPPS

Vitomir Pretnar
PRI NAS SE VSE DOBI, KAR SI VAŠ VRT ZAŽELI

… ko narava z nami zaživi …

KGZ Sava z.o.o., Rožna dolina 50, 4248 Lesce
Tel.: 04/53-53-610; trgovina: 04/53-53-623; www.kgz-sava.si

ODPRTO:
Trgovina Lesce: pon-pet: 8:00-19:00; sobota: 8:00–12:00

Sadike takšne
in drugačne

Jabolčni sok, kis, krhlji

Velika izbira
semenskih vrečk 

je takrat že prepozno, zato moramo že v začetku cvetenja uporabiti 
sredstva, ki so namenjena preprečevanju te bolezni.

Negovano sadno drevje nam bo našo skrb poplačalo z lepimi in 
okusnimi pridelki.

Ne pozabimo na prehrano sadnih dreves. Pred cvetenjem jih moramo 
pognojiti z gnojili, ki vsebujejo predvsem kalij, fosfor in dušik. Za vrsto 
gnojila se odločimo glede na potrebe rastlin. 

Negovano sadno drevje nam bo našo skrb poplačalo z lepimi in 
okusnimi pridelki.

Tatjana Zupan, 
vodja Sadovnjaka Resje

Narava
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»Ta koča je spet zadihala!«
Valvasorjev dom pod Stolom je z letošnjim letom prevzel nov 
najemnik. Janez Mužan po prvih treh mesecih z optimizmo 
pričakuje poletno sezono.

Janez Mužan – Jani se predstavi kot pol Blejčan, pol Gorjanc, doma 
v Ribnem, po poklicu mesar in kuhar. V obeh poklicih je izkušnje 
doslej nabiral v različnih krajih in lokalih na Gorenjskem. Poznano mu 
je tudi delo v planinskih kočah, Valvasorjev dom pa je njegova prva 
oskrbniška izkušnja. Janez: »Po prvih treh mesecih so vtisi odlični. 
Začeli smo v dobrih zimskih razmerah, ko je v dom prihajalo veliko 
turnih smučarjev in sankačev. Obisk je dober tudi sedaj, ko je sneg 
odlezel. Med pohodniki je veliko vsakodnevnih obiskovalcev, odkar 
sem tu, pa je Valvazor bolj poznana točka tudi pri Gorjancih :)« 

Zakaj odločitev za planinsko kočo? »Rad pripravljam domačo hrano, 
ki jo ljudje pričakujejo v planinski koči – rebrca, kislo zelje, štruklji, 
žganci, enolončnice, štrudelj … Vse naredim v naši kuhinji iz doma-
čih, lokalno pridelanih sestavin. Pečem tudi kruh, prav tako pa je že 
znano, da ob ponedeljkih iz krušne peči zadišijo pice. 

Za oskrbovanje koče, kot je Valvazorjev dom, en par rok ni dovolj. Ja-
nezova desna roka pri oskrbovanju koče je sin Nejc, po poklicu pečar 
in po potrebi gostinec. Janez: »Eno leto sva delala skupaj v »kuhariji«, 
bil je zadovoljen in tako sva sedaj »oskrbniški par«. Jaz sem večinoma 
tu, Nejc pa leta tudi po nabavi in ureja papirje. Predvsem ob vikendih 
v strežbi priskočijo na pomoč tudi študenti oz. študentke. Z osebjem 
imava še največ preglavoc, ker je dobro pomoč težko dobiti.« 

Kako sodelujete s Planinskim društvom Radovljica, ki upravlja z do-
mom? »Zaenkrat zelo dobro. Sploh odkar sem najemnik (začel sem 

kot oskrbnik) in imam pri delu bolj proste roke. Zaenkrat smo zado-
voljni na obeh straneh in zadovoljni so tudi gostje. Mislim, da je ta 
koča spet zadihala.« 

Oskrbniški par – Nejc in Jani 

Med domačini je že dolga leta priljubljena akcija Naskakovalec Val-
vazorja. Jo boste obdržali? Janez: »Seveda. Akcija teče, knjiga za 
Naskakovalce je odprta, za zaključek bomo tudi posrbeli.

Polona Kus

Valvasorjev dom pod Stolom

T: 031 645 196  •  E: janez.muzan@gmail.com          Valvasorjev dom pod Stolom

iz našega lonca in peci

SLASTNA PONUDBA 
DOMACIH DOBROT

• mesne jedi
• štruklji, žganci...
• enolončnice
• domače sladice
• domač kruh

Odprto vsak dan od 8h do 21h

Šport
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Mirna zima za GRS Radovljica
Zimski čas je glede načinov reševanja, dostopnosti in po-
škodb zahtevnejši od poletne sezone. Ob izteku letošnje 
zime v GRS Radovljica z veseljem lahko ugotovimo, da nismo 
imeli toliko dela z reševanji, kot smo vajeni iz preteklih let. 
Veliko časa smo namenili usposabljanjem in izobraževanjem. 

Dva naša člana smo pripravili za zimske izpite, ki sta jih uspešno 
zaključila in pridobila naziv gorski reševalec. Eden od postajnih zdrav-
nikov je pridobil naziv zdravnik reševalec letalec.

Poskrbeli smo tudi za usposobljenost ostalih članov. Izvedli smo več 
vaj zimske tehnike reševanja. Eno od zahtevnejših usposabljanj smo 
izvedli v Smokuškem plazu, kjer smo ponovili tehniko štafetnega 
spusta. To je postopek transporta ponesrečenca na nosilih, kjer štiri 
ekipe usklajeno, z minimalno komunikacijo, spuščajo ponesrečenca 
na nosilih po strmem terenu. Tehnika zajema znanje gibanja po zah-
tevnem terenu, izdelave sidrišč, spuščanja z različnimi pripomočki, 
prenos z enega na drugo sidrišče in drugo.

Pavel Dimitrov 1937–2023
V 87. letu starosti je umrl Pavel Dimitrov, alpinist in gorski reševalec. 
Rodil se je leta 1937 v kraju Božica v Srbiji. Leta 1951 se je družina 
preselila na Hrušico, od leta 1964 je živel na Bregu.

Nekaj let po prihodu v Slovenijo se je Pavel Dimitrov včlanil v Pla-
ninsko društvo Jesenice in stopil na pot predanosti planinskim vre-
dnotam. Zamikale so ga stene, prvenstvene smeri, osvajanje vrhov. 
Svoje želje je udejanjal v vrstah alpinističnega odseka PD Jesenice. 
Kmalu je spoznal in osvojil še eno vrednoto, ki ni dana vsakomur. 
To so plemenita dejanja pri reševanju ljudi v gorah, ko se znajdejo v 
težavah. Štiri leta je bil načelnik Gorske reševalne službe Jesenice in 
deset let predsednik Planinskega društva Jesenice. 

V šestdesetih letih so 
njegovi alpinistični pod-
vigi prerasli društvene 
okvire. Vpisal se je v 
zgodovino slovenskega 
alpinizma. Najprej leta 
1965 kot udeleženec 
II. Jugoslovanske alpi-
nistične odprave na še 
neosvojen 7902 metov 
visok vrh Kangbačen v 
Himalaji. Zatem je leta 
1967 s še petimi alpini-
sti osvojil 7134 metrov 
visok Pik Lenin, kar je bil 
za takratni čas velik alpi-
nistični dosežek.

V svoji bogati karieri je 
prejel številna priznanja, 
nagrajen je bil z zlatim 
znakom Planinske zveze Slovenije in Planinske zveze Jugoslavije ter 
častnim znakom Gorske reševalne službe.

Pavel Dimitrov je bil član Sveta Krajevne skupnosti Žirovnica, ki je v 
devetdesetih letih vodil aktivnosti za ustanovitev samostojne občine. 
Bil je tudi aktiven član Društva upokojencev Žirovnica.

Uredništvo

Pavel Dimitrov z ženo Poldko na Golici

Prve tekme KK Završnica
Pomlad je tu, kolesarji iz Kolesarskega klu-
ba Završnica pa smo že pošteno zagrizli v 
novo sezono s pripravami na slovenski obali ter s tekmovanji 
na domačih tleh in v tujini.

Priprave smo tako kot lani izvedli v dveh delih. Prvi del je bil namenjen 
tekmovalcem v disciplini kros, drugi del pa tekmovalcem v disciplini 
enduro. Prvega dela, od 4. do 8. februarja, se je udeležilo 25 članov, 
od tega 16 otrok. Tradicionalno smo bivali v hostlu v Šentjanah nad 
Portorožem. Kljub zgodnejšemu terminu priprav in nekoliko bolj hla-
dnemu vremenu smo trenirali 2- do 3-krat dnevno, treningi pa so bili 
raznoliki, od jutranje telovadbe, teka, nogometa in drugih iger z žogo 
do kolesarjenja in piljenja tehnike na kolesu. Kolesarili smo v smeri 
Sečovelj, Kort, Pomjana, Grožnjana in še bi lahko naštevali. Vsako 
leto ugotovimo, da še nismo raziskali vseh poti na slovenski obali 
in tudi letošnje leto ni bilo izjema, obala očitno nikoli ne razočara.

Priprav za novo enduro sezono teden dni kasneje se je udeležilo 11 
mladih kolesarjev pod vodstvom dveh trenerjev. Na različnih trasah 

smo v treh dneh opravili kar 90 kilometrov kolesarskih treningov. 
Vreme nam je sprva dobro služilo, kolesarski trening smo bili zaradi 
sneženja do nižin primorani izpustiti le zadnji dan. Najbolj produk-
tiven je bil drugi dan, ko smo prevozili dobrih 40 km in premagali 

Jakob v zraku na pumptracku v Izoli

Vaja v Smokuškem plazu. Foto Vili Vogelnik 

Poleg društvenih vaj smo sodelovali tudi na mednarodni vaji na 
območju GRS Tržič, kjer smo prikazali reševanje zasutih v plazu s 
poudarkom na mednarodnem sodelovanju z avstrijskimi gorskimi 
reševalci iz Borovelj. Z avstrijskimi reševalci večkrat sodelujemo pri 
intervencijah na območju Stola ali Vrtače, zato smo po vaji imeli 
možnost sproščenega pogovora o zgodbah, reševanjih in prigodah, 
za katere pri intervencijah ni časa. Na vaji PGD Smokuč smo prikazali 
reševanje iz vodnjaka in spust ponesrečenca z balkona.

Nik Hlade, inštruktor gorskega reševanja pri GRS Radovljica

Šport
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1450 višinskih metrov. Ker je dobra telesna pripravljenost osnova 
vsakega kolesarja, smo vsak dan opravili tudi kondicijsko tehnični 
trening. Kako uspešni so bili treningi in priprave to zimo, bo pokazala 
sezona, ki se je že začela, trajala pa bo do oktobra.

Za otvoritev sezo-
ne je 18. marca 
na tekmi za itali-
janski pokal naš 
tekmovalec Blaž 
Kavčič zasedel 12. 
mesto v kategori-
ji mladincev med 
več kot 100 tek-
movalci. Naslednji 
vikend pa je bil že 
rezerviran za prvo 

tekmo na slovenskih tleh v Vrtojbi. Naši tekmovalci so se odrezali 
odlično, na stopničkah so bili kar štirje. V kategoriji dečkov do 11 
let je zmagal Tit Ravnihar, v kategoriji deklic do 11 let pa je zmagala 
Ema Korošec Janušič. V kategoriji dečkov do 13 let je zmagal David 
Korošec Janušič, stopničke s tretjim mestom pa je osvojil tudi Blaž 
Kavčič v kategoriji mladincev do 19 let. Trenerji smo ponosni na do-
sežke naših tekmovalcev in že z veseljem pričakujemo nove tekme. 

Mateja Razingar in Primož Ravnik

Zmaga Eme Janušič Korošec v Vrtojbi

Zimsko-pomladno dogajanje  
v SSD Stol Žirovnica
Zadnja dva meseca so naši skakalci vseh kategorij kondicijo nabirali 
v Dvorani pod Stolom in v telovadnici Gimnazije Jesenice. Ker zima 
ni bila preveč radodarna s snegom, se je kar nekaj tekem zimske 
skakalne sezone prestavilo na februar in marec. Skakalne treninge 
so zato naši nadobudni skakalci opravili na skakalnicah po Sloveniji, 
kjer so bili ustrezni snežni pogoji za treninge in tekme. 

Vidnejši dosežki naših članov na tekmovanjih zimske sezo-
ne: Pokal Argeta Gorenja Sava, Kranj: Ula Končnik 2. mesto; Pokal 
Argeta Kisovec: Katarina Lužnik 2. in 5., Bine Kolar 9., Veronika Lu-
žnik 6. in 9. mesto; Državno prvenstvo Kranj: Nik Heberle 9., ekipno 
(Nik Heberle, Maj Pagon, Aljaž Zupan, Ambrož Peternel) 8. mesto; 
Državno prvenstvo Kranj: Nik Heberle 4., ekipno (Nik Heberle, Aljaž 
Zupan, Ambrož Peternel, Domen Lužnik) 5. mesto; Državno prven-
stvo Šmartno na Pohorju: Katarina Lužnik 2., Bine Kolar 2., ekipno 
(Val Vidic, Jan Rožič, Katarina Lužnik, Bine Kolar) 6. mesto; Animacija 
in regijsko prvenstvo od 11. do 13. let: Bine Kolar 1., Ula Končnik, 
Jan Rožič in Katarina Lužnik 2., Hana Bremec 3., Nace Aleš 5., Vid 
Klobasa in Val Vidic 6., Matevž Otrin 8., Lovro Resman 9. mesto; 
Pokal Argeta Kranj: Nik Heberle 1. mesto; Državno prvenstvo Žiri: 
Ula Končnik 2., ekipa 1 (Matevž Otrin, Vid Klobasa, Nace Aleš) 3., 
ekipa 2 (Mark Razinger, Lovro Resman, Ula Končnik) 5. mesto. Ula 
je pri deklicah osvojila naslov državne podprvakinje.

Pokal Argeta Žiri: Nace Aleš 3., Vid Klobasa 5., Matevž Otrin 6., 
Ula Končnik 2., Val Vidic 3., Bine Kolar Bine 1., Katarina Lužnik 2. 
mesto; Pokal Argeta Planica: Ambrož Peternel 4., Nik Heberle 5., 
Marcel Rep 10. mesto

Vsem našim tekmovalcem iskreno čestitamo.

Barve našega kluba so naši starejši člani zastopali tudi na 
mednarodnih tekmah. 

Marcel Rep se je 11. in 12. februarja udeležil FIS Pokala v Szczyrku in 
dosegel 37. in 38. mesto. Istočasno je v Kranju potekal Alpski pokal, 
kjer sta nastopala dva naša člana: Nik Heberle je zasedel 33. in 45. 
mesto ter Maj Pagon 39. in 53. mesto. Februarja 2023 se je Marcel 
Rep udeležil Fis Cupa v Villachu, prvi dan so se mu za las izmuznile 

Zaključek sezone 2022/23  
v OK Žirovnica
Letošnjo sezono so članice OK Žirovnica odigrale z nekaj vzponi 
in padci. Ne glede na majhno število igralk so sezono uspešno za-
ključile. V ekipi je igralo le devet igralk: Nana Robič, Zala Jemec, 
Laura Biščević, Zoja Kalan, Anja Božič, Lea Lužnik, Loti Pajk, Karin 
Poljanšek in Nina Čuk. Na začetku leta so igrale še Špela Pančur, 
Nina Koljanin in Doroteja Brgant, vendar so zaradi poškodb sezono 
predčasno zaključile.

V zadnjih dveh mesecih so odigrale 3. (zadnji) krog. Zmag so se 
veselile z ekipami VOLLEYBALL Ljubljana, Olimp Ljubljana, OD Krim 
II in Triglav Kranj, premagale pa so jih ekipe ŽOK Šentvid, Lubnik 
in ŽOK Triglav Kranj. Zadnjo tekmo so odigrale 1. aprila v Dvorani 
pod Stolom z ekipo Lubnik, zmaga pa jim je za las ušla (s končnim 
rezultatom 3 : 1). Tako so članice sezono zaključile na 5. mestu 2. 
slovenske odbojkarske lige.

V odbojkarskem klubu igrajo tudi mladinke, ekipa šteje sedem igralk 
in osem kadetinj. Mladinke so dosegle 21. mesto v državi, kadetinje 
pa 3. mesto v 3. ligi – zahod. 

Starejše deklice (8 igralk) so osvojile 6. mesto v 2. DOL zahod A. 

Tekmovale so tudi mlajše deklice v mali odbojki (17 igralk) in v svoji 

točke, saj je končal na 31. mestu, drugi dan pa na 40. mestu. Marcel 
Rep se je udeležil tudi tekem Fis Cup v Zakopanah, 9. in 10. marca, 
in dosegel 28. in 35. mesto. V Oberhofu je bil 11. in 12. marca finale 
Alpskega pokala, na katerem si je Nik Heberle priskakal 30. in 31. 
mesto. Marcelu in Niku iskreno čestitamo.

Ekipa SSD Stol na državnem prvenstvu v Žireh

Zadnji vikend v marcu je v Planici potekal zaključek svetovnega poka-
la v smučarskih skokih. Tudi letos je na preizkusu letalnice sodeloval 
naš član Marcel Rep in doskočil pri odličnih 215 metrih. 

15. februarja 2023 je v Kranju potekalo državno prvenstvo mladink 
in mladincev do 18 let v organizaciji našega kluba, SSD Stol Žirovnica. 
V okviru tekmovanja smo izpeljali državno prvenstvo za mladince do 
18 let, na katerem je sodelovalo 54 tekmovalcev, državno prvenstvo 
mešanih ekip do 18 let s prijavljenimi 9 ekipami in tekmo za pokal 
Argeta za mladinke do 18 let, na kateri je bilo 12 tekmovalk.

Otroke, ki bi želeli postati del naše mlade skakalne eki-
pe, vabimo, da se nam pridružijo ob ponedeljkih, sredah 
in petkih med 17.00 in 19.00 v našem skalnem centru v 
Glenci. Za več informacij lahko pokliče Matica Lotriča, 
telefon 040 647 567. Veseli bomo vašega prihoda, se 
vidimo!

Urška Šimnic Novak, SSD Stol Žirovnica

Šport
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skupini B lige zasedle 3. mesto. Treba je poudariti, da so pokazale 
velik napredek, saj so po starosti šele vstopile v to kategorijo tek-
movanja.

Štefan Udrih in članice OK Žirovnica

Z zadnjo tekmo je svojo trenersko pot zaključil dolgoletni 
trener Štefan Udrih, ki je kot igralec in trener uspešno de-
loval 54 let. Ob tej priložnosti je dejal: »V veselje in čast mi je bilo 
nekaj zadnjih let delovati kot trener v Žirovnici. Bilo je sicer zahtevno 
obdobje zaradi velikega osipa igralskega kadra v mlajših kategorijah 
v obdobju covida, a mislim, da se je izplačalo zaradi vseh tistih, ki 
so vztrajale.

Tako lahko v miru in s ponosom zaključim svojo dolgo odbojkarsko 
pot – bil sem igralec od leta 1970 in trener od leta 1976.«

Na poslovilni tekmi so se svojemu trenerju članice zahvalile s prilo-
žnostnim darilom, in sicer z majico z napisom »Štef je šef«. 

Zoja Kalan

Odbojka – starejši dečki
Odbojkarsko ekipo starejših dečkov OK Žirovnica je to tekmovalno 
sezono vodil Stane Jagodic. Vadbo je obiskovalo 18 dečkov, večino-
ma letnik 2009 in 2010, kar pomeni, da bi jih po pravilih polovico še 
lahko tekmovalo v mali odbojki (letnik 2010). Prehod na večje igrišče 
(9 x 9 m, pri mali odbojki 7 x 7 m) oziroma na pravila, ki veljajo tudi za 
člane, bistveno višino mrež (z 210 na 224 cm), je bil kar velik zalogaj. 
Glavna pozornost je bila namenjena tudi povsem novemu sistemu 
igre 5:1, kar pomeni z enim podajalcem, po dvema blokerjema in 
napadalcema, korektorjem in liberom. 

Ekipa je nabi-
rala izkušnje v 
tekmovalnem 
sistemu OZS 
v zahodnem 
delu Sloveni-
je, kjer so se 
igralci pome-
rili praktično 
z eno ali dve 
leti starejši-
mi, kar v tej 
starosti veliko 
pomeni. 

Na zadnji tekmi v domači dvorani so zabeležili tudi prvo zmago. 
Fantje so pokazali solidno igro in borbenost ter navdušenje nad to 
lepo igro, kar je dobra vzpodbuda za njihovo športno pot.

Boris Kozinc

S tekmovanja na tekmovanje
Marec in april sta bila uvod v tekmovanja nove sezone dr-
žavnega prvenstva in nadaljevanje sezone tekem Zahodne 
lige. Bliža se tudi maj, ko bomo tekmo organizirali na doma-
čem terenu, na plezalni steni v Dvorani pod Stolom. 

Balvanska tekma za Zahodno ligo v Radovljici v sredini marca je bila 
uvod v tekmovalna meseca april in maj. Zaradi vse večje popularnosti 
športnega plezanja je naval tekmovanja željne mladine iz leta v leto 
večji in ker je število prijavljenih tekmovalcev občasno postalo že 
neobvladljivo, so organizatorji tekme razdelili na dva dni. Tudi obisk 
domačih tekmovalcev je bil v Radovljici precej visok. Vrste lenivcev je 
na devetih balvanskih problemih zastopalo kar 16 tekmovalcev. Malo 
manj izkušeni so tekmovanje izkoristili za nabiranje novih izkušenj in 
širjenje plezalnega znanja ter dober trening, tisti z daljšim plezalnim 
stažem pa so svoje sposobnosti preverili z najboljšimi plezalci. Oboji 
pa so, upam, v tekmi uživali ... kar je konec koncev tudi največji 
smisel tekmovanj otrok in mladine. Če nas tekmovalni sistem že sili 
v primerjanje in izpostavljanje rezultatov, naj navedemo zgolj nekaj 
najbolj izstopajočih: Luka Stevanovič, starejši cicibani, 1. mesto, Julija 
Kikelj, mlajše deklice, 8. mesto, Lara Reš, kadetinje, 5. mesto in Lukas 
Kalan, kadeti, 9. mesto. 

V tekmovalnem sti-
lu je mladina nada-
ljevala konec marca 
s tekmo Zahodne 
lige v Kamniku in 
prvo tekmo za dr-
žavno prvenstvo v 
Log Dragomerju. Na 
obeh tekmah so se 
tekmovalci pomerili 
v disciplini balvan-
skega plezanja, kjer 
za varovanje padcev 

z nizkih plezalnih plezalnih sten skrbijo debele blazine. Z Zahodne lige 
izstopa 1. mesto Lare Reš, 8. mesto Maše Zupan med kadetinjami 
in 6. mesto Lukasa Kalana med kadeti ter 1. mesto Luka Stevanovi-
ča med mlajšimi dečki. Tudi na prvi tekmi državnega prvenstva so 
nas lenivci razvajali z dobrim plezanjem. Na koncu se je plezanje z 
rezultatom najbolje poklopilo Jaku Rešu, ki je med starejšimi dečki 
po uvrstitvi v finale dosegel 3. mesto, in Juliji Kikelj z 10. mestom 
med mlajšimi deklicami. Luku Stevanoviču, ki je nastopal v kategoriji 
cicibanov, se je po trenerski napaki prvo mesto izmuznilo za eno mi-
nuto oziroma za en ne splezan balvan. Na koncu je bilo odlično tudi 
2. mesto, sicer z nekaj grenkega priokusa. Če odmislimo rezultatski 
smisel, so se dobro odrezali tudi drugi tekmovalci, predvsem pa s 
tekmami prav vsi pridobivajo druge veščine, ki jim bodo nedvomno 
koristile v življenju. Marljivost, delovne navade, borbenost, veselje, 
zmaga in poraz so odlike, ki bi morale večkrat imeti prednost pred 
rezultatskim smislom.

Poleg tekmovanj velja izpostaviti še uspeh Jaka Reša, ki se z dobrim 
plezanjem uspel ponovno uvrstiti v mladinsko reprezentanco. 

Da pa bo zgodba tekmovalne pomladi popolna, vas člani Plezalnega 
kluba 20. 5. vljudno vabimo na tekmo na domačem terenu. Tekmo-
valci iz celotne zahodne Slovenije se bodo pomerili v težavnostnem 
plezanju. To bo torej tisto pravo, z vrvmi, pasovi in plezanjem v višino. 
Tekmovanje je že tradicionalno, saj bo to že šesto zaporedno leto 
organizacije. Vabljeni tako tekmovalci, starši, trenerji, kot tudi ljubi-
telji športnega plezanja. Skupaj bomo ustvarili še eno dobro tekmo, 
s katere bodo otroci odšli nasmejani. 

Za PK Žirovnica Timotej Rajgelj 

Ekipo starejših dečkov OK Žirovnica je to sezono 
vodil Stane Jagodic.

Luka Stevanovič na 2. mestu. Foto Timotej 
Rajgelj

Šport
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Nagrade podarja Dom pri izviru Završnice.
1. nagrada: Enolončnica + sladica za dve osebi

2. nagrada: Enolončnica + sladica za dve osebi

3. nagrada: Enolončnica + sladica za dve osebi

NAGRADNA KRIŽANKA

Geslo križanke pošljite do 15. maja 2023 na naslov  
Novice občine Žirovnica, Žirovnica 60c, 4274 Žirovnica.

Geslo: PICERIJA TENIS SELO

1. Ivanka Tavčar, Vrba 31

2. Zorica Kos, Smokuč 17c

3. Rebeka Globevnik, Smokuč 35

Nagrade prejmete v piceriji Tenis na Selu.

Križanka



Vse za VARSTVO PRI DELU in
POŽARNO VARNOST na enem mestu

VARSTVO PRI DELU • POŽARNA VARNOST

041 205 848 • www.greteam.si

• Izjava o varnosti z oceno tveganja
• Izdelava dodatka ocene tveganja 
   s COVID-19 ukrepi ter pravilniki
• Požarni red s prilogami
• Varnostni načrt
• Pregled in preizkus delovne opreme
• Preiskave škodljivosti v delovnem 
   okolju (mikroklima, osvetljenost, hrup)
• Usposabljanje za varstvo pri delu
   in za specialne stroje
• Servis gasilnih aparatov
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PROGRESIVNA STEKLA ZA VSAK ŽEP

O P T I K A  I N  O Č E S N A  O R D I N A C I J A  B E R C E
Jesenice, Cesta Cirila Tavčarja 6, T: 04 586 24 16

Lesce, Železniška cesta 7, T: 04 531 89 34
www.optika-berce.si



komedija

Iztok MlakarKovačič, Poredoš, Siter, Mef

celovečerni koncertposkus komedije

Petja Kogovšek

sobota  22. apr. 2023 19.30četrtek  20. apr. 2023 19.30 sreda  26. apr. 2023 19.30

PREDPRODAJA: pisarna TAJNIŠTVA, pon. - pet., od 8. do 13. ure, INFO: 04/583 31 00 BLAGAJNA SE ODPRE 1 URO PRED PRIČETKOM PREDSTAVE

TUTOŠOMATOTIČI LAHKO NOČ, GOSPODJE

GLEDALIŠČE TONETA ČUFARJA JESENICE

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 0 do 7,7 l/100 km. Izpuh CO2: od 0 do 175 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0 do 0,0700 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0 do 0,00175 g/km. Število delcev: od 0 do 3,24. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba Bon za paket dobrodošlice 
velja za fizične osebe za vsa prodana (podpis prodajne pogodbe) in dobavljena nova osebna vozila Peugeot v obdobju od 01. 01. do vključno 30. 04. 2023. Vrednost paketa 
dobrodošlice je 400 EUR (z DDV). Kupec lahko izbira med paketom dodatne opreme (vsebuje gumi korito, strešne prečke in nosilec za smuči - 4 pari smuči) ali zimskimi 
pnevmatikami. V primeru, da je vrednost pnevmatik večja od vrednosti 400 EUR, razliko doplača kupec. V primeru, da je vrednost pnevmatik manjša od vrednosti 400 EUR, 
se kupcu razlika ne povrne in je ni možno vnovčiti za drug izdelek oziroma popust. Ponudba SUVereni bonus velja za fizične in prave osebe za vsa prodana (podpisana 
prodajna pogodba) in dobavljena vozila do 30. 04. 2023. Ponudba velja samo za vozila s termičnim motorjem za modele Peugeot 208 (2.000 EUR), Peugeot 308 (500 EUR), 
Peugeot 2008 (1.700 EUR), Peugeot 3008 (2.000 EUR) in Peugeot 5008 (2.500 EUR).

peugeot.si

SUVERENI BONUS IN PAKET DOBRODOŠLICE
Na Levjih dnevih

SUVERENI BONUS
DO 2.500 EUR

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60
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